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Vánoce a Nový rok je za námi, ple-
sová sezóna taktéž a my už vyhlížíme 
jaro. Zimní období jsme využili na hru-
bou přípravu celého roku. Stále se po-
malu prokousáváme problémy, které 
se ve Vlčnově skrývají. 

Na začátek bych chtěl říct, že kromě 
řešení již dříve zmiňovaných nebo nově 
vzniklých věcí v obci, se vedení zabývá 
také procházením aktuálních smluv, 
ukončených pachtů a vším, kde by se 
po nějaké úpravě či vyhlášením nového 
záměru dala ušetřit nebo vydělat jaká-
koliv částka ve prospěch vlčnovského 
rozpočtu. 

Finanční výbor se zapojil také velmi 
dobře. Řeší hlavně velké dotace, ale  
z důvodu nezřízení dotační komise 
bude taktéž posuzovat a vyhodnocovat 
malé dotace, kdy je následně doporučí 
nebo nedoporučí radě obce a zastupi-
telstvu. Také navštívil příspěvkovou or-
ganizaci KSK. Zde proběhlo několik kon-
trolních dnů. Výsledek bude následně 
předložen radě obce. 

Dále řešíme několik staveb na obec-
ních pozemcích, které nejsou zapsané  
v katastru, a také menší pozemkové 
úpravy, které jsou spojeny s kontrolou 
Katastrálního úřadu. 

Vážení spoluobčané!
Už se nám rozjíždí také jednání 

ohledně dokončení stávajících ulic, kde 
budou probíhat setkání vlastníků po-
zemků. Je to bohužel mravenčí práce, 
ale někde začít musíme.

Nakonec bych chtěl poděkovat  
lidem, kteří se postupně ozývají a chtě-
jí pomoci s chodem našeho Vlčnova.  
Pochvala také patří radním obce Vlč-
nov, kteří neztratili chuť a této práci se 
věnují naplno. 

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov

Budu navazovat na předchozí zpra-
vodaj, kde jsem rozepsal informace  
o věcech, které se chystají. 

V první řadě k dopravnímu vozidlu 
SDH Vlčnov. Zde bude přikoupený ještě 
přívěsný vozík, který byl součástí žádosti 
o dotace. Stále čekáme, až bude obec 
Vlčnov vyzvána k realizaci od GŘ HZS.

Dotace ze Státního zemědělského 
intervenčního fondu na pořízení velké-
ho stanu a pivních setů je stále aktuál-
ní. Obec Vlčnov zažádala o změnu, kte-
rá obsahuje výměnu velkého stanu za  
3 malé, a to z důvodu, že stavba velké-
ho stanu trvá cca 2 hodiny a menší stan 
je postavený za 2 minuty. Zastřešená 
plocha by měla být zachována.

Klub sportu a kultury je hotový. Už 
došlo k pár reklamacím, ale jednalo se 
spíše o kosmetické vady. V posledních 
týdnech probíhala pokládka podlah  
v šatnách a nově vytvořených přízem-
ních místnostech, které nebyly součás-
tí dodávky hlavní rekonstrukce. Ještě 
se řeší technická místnost pro umývací 
stroj, která je v budově přísálí.  Dobrá 
zpráva je, že v dosažení o dotaci, o kte-
rou se snažil bývalý starosta Matušík, 
pokračujeme a nyní jsme byli vyzváni, 
abychom doplnili podklady k právě do-
končené opravě KSK. Zde spolupracu-
jeme s manažery Východního Slovácka. 
Zda dotace vyjde, budeme vědět za pár 
měsíců. 

Rekonstrukce základní školy. I na-
dále se snažíme zajistit financování 

oprav havarijního stavu školy. V minu-
lém čísle jsem Vás informoval o dotaci 
na 2. stupeň. Tato žádost byla podána 
a již vyhodnocena. Bylo přihlášeno 
přes 300 projektů, kde naše oprava  
s modernizací skončila na 190 místě.  
V prvním kole uspělo 115 projektů a 
dle informací by do této výzvy měl stát 
poslat další peníze. Doufejme, že nám 
v nejbližších měsících přijde zpráva, že 
na náš projekt jsou ve fondu MMR při-
chystané peníze. Další fáze – venkovní 
kanalizace školy. Zde budeme podávat 
žádost o dotaci v nejbližších týdnech.

Na konci roku se obec Vlčnov do-
zvěděla, že Ministerstvo financí bude  
v únoru 2023 otvírat výzvu na opravu 
havarijních stavů veřejných budov – 
škol a školek. Vedení obce se tedy do-
mluvilo, že se této výzvy zúčastníme. 
Jedna z podmínek dotace byla – vy-
soutěžená firma na dodání prací. Pro-
to nyní probíhá veřejná soutěž o zho-
tovitele těchto prací a termín podání 
žádosti je 3. 3. 2023. Pokud nedosáh-
neme na tuto dotaci, oprava budovy I. 
stupně se tento rok nebude realizovat. 

Ještě proběhla na konci měsíce 
února menší kontrola budovy, kde se 
nachází jídelna, kuchyň a kotelna školy 
a školky. Od doby, co se škola postavila 
je kuchyň v původním stavu. Moderní 
technologie zde nenajdete. Kotelna je 
na tom bohužel také podobně.  

Přístavba MŠ Vlčnov. Zde dochází 
k přepracování výkresové dokumen-
tace, kdy se vedení obce rozhodlo pro 

Informace z obce...
nízkoenergetickou budovu. Do výkresů 
se ještě zakomponuje rekuperace s roz-
vody. 

Chodník horní konec. Projekt, kde 
byl problém s autobusovou zastáv-
kou, je nyní ve fázi, že byly rozposlány 
dopisy, kdy se úřady mohou vyjádřit  
k opravené zastávce. V případě klad-
ných odpovědí bude celá věc zaslána 
na stavební úřad. 

Suťový a sběrný dvůr – zde byla za-
dána studie. Panu projektantovi byly 
poskytnuty všechny podklady a nyní 
čekáme na nějaké prvotní pracovní ná-
vrhy. 

Koupaliště ve Vlčnově. Tohle bude 
zřejmě velký a dlouhý příběh i do bu-
doucna. V dubnu 2023 nám končí re-
klamační období. Z tohoto důvodu 
jsme se zde několikrát potkali se skoro 
všemi účastníky této stavby za účelem 
vyřešení několika problémů, které je 
potřeba vyreklamovat. Bude zde mini-
málně 15 bodů k řešení, ale vše bude 
záviset na dodavatelích této zakázky. 
Samozřejmě na otevření koupaliště  
v červnu by to nemělo mít vliv. Vše, co 
půjde, budeme chtít řešit hned a zby-
tek až po sezóně. O dalším pokračování 
Vás budeme informovat. 

Lékárna ve Vlčnově by měla vznik-
nout v budově Jednoty na Uherský 
Brod. Jednání zde proběhlo jak s před-
sedou představenstva, tak s paní maji-
telkou menší sítě lékáren. V tuto chvíli 
probíhá administrativa s úřady, aby 
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Odpady a jejich následná náročná 
a nákladná likvidace trápí celý okolní 
svět. Ani my nejsme výjimkou. Bohu-
žel produkce odpadů obyvateli Vlčnova 
patří mezi nejvyšší z obcí Východního 

Slovácka. Tím pádem nás všechny stojí 
i nejvíc peněz. Jednak na poplatcích za 
svoz odpadů, které platíme jako obča-
né, tak i stále vyšší částkou dotovanou 
Obcí Vlčnov z rozpočtu.

Budeme muset zdražit svoz popelnic?
Pro představu uvádím srovnávací 

tabulku za rok 2021. V době uzávěrky 
tohoto zpravodaje ještě nebyly k dis-
pozici všechny údaje pro rok 2022. Ob-
dobné srovnání roku 2022 tedy připra-
vím do dalšího čísla zpravodaje.

bylo možno prostory přestavit a povolit 
změnu užívání prostor. Termín otevře-
ní by chtěly obě dvě strany stihnout co 
nejdříve.

Lávky přes vlčnovský potok. Zde se 
opět chystá jedna nová lávka na dolním 
konci mezi ulicemi Pod Bočky a Spor-
tovní. Na zbylých se budou provádět 
menší úpravy a nátěr.      

Kácení za koupalištěm. Zde probíhá 
těžba starých topolů, které už byly ne-
bezpečné jak pro projíždějící zeměděl-

ské stroje, tak občany, kteří zde prochá-
zeli. Větve jsou určeny na štěpku. Po 
těžbě zde dojde k dočišťování prostoru 
a následně se budou sadit nové stromy. 

Rozhledna v búdach už neexistuje. 
Tato byla stržena dne 28. 1. 2023. Tuto 
akci zastřešili vlčnovští dobrovolní ha-
siči, kterým tímto děkuji. Na betonové 
desce by měla vyrůst pergola s pose-
zením. 

Dále bych chtěl vyzdvihnout prá-
ci správce lesa p. Straňáka, který se 

příkladně stará o lesní pozemky obce 
Vlčnov. Zde vykonává práci celý rok. 
Zajišťuje kompletní správu a práci od 
sadby nových stromů, čištění lesa až 
po těžbu. 

Přípravy na JK, letní sezónu koupali-
ště jsou v plném proudu. Jen bych chtěl 
vyzvat studenty SŠ a VŠ, kdo by měl zá-
jem o brigády v letních měsících, tak ať 
se přihlásí na OÚ. 

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov

Žádám tímto všechny občany, aby 
nám pomohli snížit celkové množství 
vyprodukovaného odpadu a naopak 
lepším tříděním zvýšit poměr mezi 
vytříděným a nevytříděným odpa-
dem. Ušetří tím vlastní peníze i peníze  
z obecního rozpočtu. Zkusme již při ná-
kupu v obchodě přemýšlet, jaké zboží 
a v jakém obalu opravdu potřebujeme. 

Bio odpad patří do kompostéru, papír 
a plasty pečlivě třídit do pytlů. Do po-
pelnice pouze to nejnutnější. Produ-
kujeme i velké množství objemného 
odpadu. 

Odpad na sběrný dvůr bude uložen 
pouze po předložení odpadové karty. 
Tím je zajištěna evidence odpadu a při-
řazení ke konkrétnímu domu. Podrob-

nější informace získáte na obecních 
internetových stránkách.

 Zdražení poplatku za svoz odpadů 
se určitě v budoucnu nevyhneme. Po-
kud ale začneme každý sám u sebe, 
může se nám podařit nepříznivou situ-
aci alespoň zmírnit.  

Marek Moštěk 
místostarosta

Obec Počet  
obyvatel Směsný komunální odpad Objemný odpad

Bánov 2109 349 97

Bystřice pod Lopeníkem 840 174 59

Korytná 910 126 38

Nivnice 3334 465 147

Suchá Loz 1136 144 34

Vlčnov 3010 511 234

Obec Počet  
obyvatel Papír Plast + Tetra Pak

Bánov 2109 40 46

Bystřice pod Lopeníkem 840 13 21

Korytná 910 12 24

Nivnice 3334 65 68

Suchá Loz 1136 18 31

Vlčnov 3010 47 51
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Jak třídit vybrané komodity 

 
Plast společně s nápojovými kartony 

Do čirého pytle můžete dát veškeré druhy plastových odpadů z domácnosti, jako například 
fólie, igelitové tašky, sáčky, sešlápnuté PET lahve, obaly od pracích či kosmetických 

přípravků, balící fólie, obaly od CD disků, kelímky 
od jogurtů, krabičky od pokrmových tuků 
(margarín, máslo apod.) a různé drobnější plastové 
výrobky. Do pytle spolu s plasty můžete dávat také 
nápojové kartony (od mléka, džusů atd.).  

Kelímky od jogurtů nemusí být vymyté! Vymývání 
není ekologické. U nápojových kartonů nechte 
prosím tekutinu z krabic vykapat a krabici sešlápněte. 

Až bude pytel plný, tj. hmotnost pytle mezi 2,5 až 4,5 kg, přistavte pytel 
označený visačkou s čárovým/QR kódem před dům ke svozu dle 
harmonogramu svozových dní.  

Do pytlů s plastem NEPATŘÍ novodurové trubky, automobilové 
plasty, bakelit, jednorázové pleny, linoleum a jiné výrobky z PVC, 

plasty znečištěné nebezpečnými chemikáliemi, obaly od olejů, molitan a jiné 
neplastové výrobky.  

Větší plasty, které se nevejdou do pytle (např. přepravku), postavte volně vedle 
pytle, polepte čárovým/QR kódy a oblast kolem kódu dobře označte fixem, aby 
nedošlo k přehlednutí při obsluze odpadu.   

 

Papír 
Do čirého pytle s papírovým odpadem můžete dát veškeré druhy papírových odpadů 
z domácnosti, jako například noviny, časopisy, sešity, krabice, lepenku, kancelářské 
papíry, obálky, jakékoliv papírové obaly od potravin či léků apod. 

Krabičky apod. je třeba rozlepit, aby bylo možné pytel naplnit co nejefektivněji.  
 

Až bude pytel plný, tj. hmotnost pytle v rozmezí mezi 5 až 10 kg, přistavte pytel 
označený visačkou s čárovým/QR kódem před dům ke svozu dle harmonogramu 
svozových dní.  

Do pytlů s papírem NEPATŘÍ mastný papír, papír na pečení, papírové ubrousky, svazky knih, papír 
znečistěný nebezpečnými chemikáliemi, uhlový papír, vlhčené ubrousky apod.  

Pokud máte pouze letáky, noviny, časopisy, příp. kartony, můžete je svázat do balíku. Balík označený 
visačkou s čárovým/QR kódem můžete přistavit ke svozu dle harmonogramu svozových dní. Výška balíku 
by měla být alespoň 30 cm.  

 

 

 

Jak třídit vybrané komodity
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Čtyři měsíce zastupitelem Vlčnova
Chtěl bych se podělit o své dojmy za 

první 4 měsíce, kdy jsem byl na podzim 
roku 2022 zvolen zastupitelem obce 
Vlčnov.

Po zvolení jsem dostával od lidí velmi 
milá blahopřání. Upřímně jsem to úplně 
nechápal, protože zvolení nepovažuji za 
nějaké vítězství. Naopak jsem cítil vel-
kou zodpovědnost vůči lidem, kteří mě 
volili. Asi jako každý poprvé zvolený za-
stupitel jsem měl plány, čím bych chtěl 
zlepšit situaci ve svém okolí a na co bych 
si chtěl „posvítit“. Následně jsem byl za-
stupitelstvem zvolen do rady obce, čímž 
můj závazek vůči obyvatelům Vlčnova 
ještě zesílil. Velmi rychle jsme byli uve-
deni do reality ohledně probíhajících 
záležitostí. Zjistil jsem tak, že jsou v obci 
mnohem závažnější věci k řešení, než 
abych se vůbec snažil prosazovat něja-
ké své plány. Na to snad přijde vhodný 
čas později. Rozpracovaných projektů je 
hodně a všechny bych je rád podpořil. 
Ale všechno je to samozřejmě o peně-
zích a obecní rozpočet není bezedná 
truhlice s pokladem. Navíc bylo potřeba 
nejdříve dotáhnout projekty už rozjeté 
předchozím vedením obce. Téměř celá 
rada obce je nyní tvořena novými lidmi, 
což osobně považuji za pozitivní, pro-

tože nejsme nijak zatíženi předchozími 
vztahy s obchodními partnery a spolu-
občany Vlčnova. Můžeme do problémů 
vnést vlastní pohled a názor, který se 
snažíme oprostit od osobních vazeb. 
Není to samozřejmě vždycky jednodu-
ché, protože všichni máme ve Vlčnově 
rodiny, příbuzné a kamarády. Ale záruka 
demokracie je v tom, že radu obce tvo-
ří 5 zastupitelů, a tak vždy zvítězí názor 
většiny. Obrací se na nás spoluobčané 
s různými žádostmi. Od těch jasných  
a pochopitelných, kde se celá rada rych-
le shodne na odpovědi, až po určitým 
způsobem bizarní až kontroverzní. Tady 
je často velmi složité najít ten nejlepší 
pohled na věc a správně rozhodnout 
s ohledem na veřejný zájem. Protože 
jsme zkrátka lidé jako vy všichni ostat-
ní, jen snad máme výhodu v tom, že 
dostáváme ty nejpřesnější informace 
v místě a čase. Přesto se může stát, že 
odmítnutý žadatel se cítí být skutečně 
ukřivděn. V takovém případě má každý 
občan právo obrátit se na zastupitelstvo 
obce, jakožto nejvyšší správní orgán 
obce. Pokud tedy s rozhodnutím rady 
obce nesouhlasíte a cítíte se být v prá-
vu, obraťte se na zastupitelstvo nejlépe 
prostřednictvím některého zastupitele. 

Ten po zvážení může doplnit bod jed-
nání do programu následujícího zastu-
pitelstva obce. Nebo může bod jednání 
do programu doplnit přímo občan, po-
kud se pod jeho žádost podepíše větší 
množství dalších spoluobčanů. Takovou 
žádost je potřeba doručit na radnici  
v dostatečném předstihu před koná-
ním zastupitelstva obce. Následně bude 
bod jednání do programu zastupitelstva 
obce doplněn a veřejně projednán.

Chtěl bych ještě podotknout, že je 
skutečně vidět nadšení pro věc na nově 
zvoleném starostovi, místostarostovi  
i radních obce Vlčnov. Snad nám to 
dlouho vydrží… Je toho k řešení neustá-
le spoustu a většinu nelze vyřešit lusk-
nutím prstů. Přesto se společně sna-
žíme pracovat na tom, aby se všem ve 
Vlčnově žilo lépe.

Pokud budete mít nějaké nápady  
a návrhy na zlepšení, obraťte se prosím 
na svého nejbližšího zastupitele, aby ta-
kový návrh posunul dál na radnici. Vším 
se snažíme zabývat, včetně starých 
křivd, protože co pro jednoho může být 
malicherností, pro druhého je to nejdů-
ležitější věc na světě.

Vlčnov 27.2.2023, Josef Pavelčík

Dotace získané v roce 2022
ÚZ 	 Název dotace 	Č ástka	

00090	 Jízda králů Vlčnov 2022	 120 000,00 Kč

14004	 Zabezpečení akceschopnosti jednotky SDH	 150 000,00 Kč

15011	 Alej Boří	 19 747,20 Kč

15011	 Revitalizace zeleně 2. etapa	 2 460 673,69 Kč

15974	 KSK – komplexní řešení energetické náročnosti budovy	 2 149 877,74 Kč

17508	 Sportovní areál u ZŠ Vlčnov	 4 682 501,14 Kč

29031	 Obnova, zajištění a výchova lesních porostů	 127 550,00 Kč

33092	 Dotace do školy	 3 195 862,00 Kč

34070	 Jízda králů 2022	 380 000,00 Kč

98008	 Volby prezident ČR	 18 800,00 Kč

98187	 Volby do zastupitelstva obce	 64 000,00 Kč

98043	 Kompenzační bonus	 180 143,65 Kč

	 Zaměstnání v mikroregionu Východní Slovácko	 322 819,00 Kč

		  13 871 974,42 Kč
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Vítání občánků starostou obce

Statistika obyvatel za rok 2022
V roce 2022 se narodilo 31 dětí (13 dí-
vek, 18 chlapců). 
Manželství  uzavřelo ve Vlčnově 10 párů 
(7 v římskokatolickém kostele, 1 v obřad-
ní síni, 2 na jiném místě). 
Zemřelo 32 osob. 

Z obce se odhlásilo 37 osob a 38 osob se 
do obce přistěhovalo. 
Obec Vlčnov měla k 31.12.2022 celkem 
3017 obyvatel.  
Děti (do 15 let) 480 (chlapci 262, dívky 
218)

Děti (15-18 let) 95 (chlapci 56, dívky 39)
Dospělí 2393 (muži 1159, ženy 1234)
Cizinci 49
Průměrný věk obyvatel 42,65. 

Zpracovala: Lenka Chvilíčková 
matrikářka

Vítání občánků 11. 12. 2022

V roce 2023 se uskuteční vítání ob-
čánků v těchto termínech: 
19.03.2023
11.06.2023

24.09.2023
10.12.2023.  

Vítání probíhá vždy v neděli ve 14 
hodin v obřadní síni.

Prosíme rodiče, aby se nahlásili na 
matrice.      

 Lenka Chvilíčková 
matrikářka
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Usnesení rady obce
R-15/02/22.26 ze dne 7.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. doporučuje 
zastupitelstvu schválit příspěvek na 
provoz na rok 2023 pro Klub sportu  
a kultury Vlčnov, příspěvková organiza-
ce, IČ 60371587 ve výši 3.950.000,- Kč
II. schvaluje
návrh rozpočtu příspěvkové organiza-
ce Klub sportu a kultury Vlčnov, pří-
spěvková organizace IČ 60371587 na 
rok 2023 v oblasti výnosů a nákladů, 
evidované pod č.j. OUVL-1020/2022
III. schvaluje
střednědobý výhled příspěvkové or-
ganizace Klub sportu a kultury Vlčnov, 
příspěvková organizace IČ 60371587 
na rok 2024 a 2025

R-16/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. doporučuje 
zastupitelstvu schválit příspěvek na 
provoz na rok 2023 pro Základní ško-
la a Mateřská škola Vlčnov, příspěv-
ková organizace, IČ 75022672 ve výši 
3.950.000,- Kč,
II. schvaluje
návrh rozpočtu příspěvkové organi-
zace Základní škola a Mateřská škola 
Vlčnov, příspěvková organizace, IČ 
75022672 na rok 2023 v oblasti vý-
nosů a nákladů, evidované pod č.j. 
OUVL-1032/2022
III. schvaluje
střednědobý výhled příspěvkové orga-
nizace Základní škola a Mateřská ško-
la Vlčnov, příspěvková organizace, IČ 
75022672 na rok 2024 a 2025

R-17/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
mezi obcí Vlčnov jako objednatelem 
a firmou SILAMO s.r.o., sídlo U Po-
rážky 2337, 688 01 Uherský Brod, 
IČ 49970020 jako zhotovitelem, na 
projekt „Oprava chodníku ke školce“, 
změna ceny díla – vícepráce - nové 
obrubníky, příprava na VO (chráničky), 
celkově 603.953,35 Kč s DPH
II. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a provede-
ní souvisejících úkonů starostovi obce

R-18/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
o vyhotovení „Doplnění projektové 
dokumentace pro vydání společného 
územního rozhodnutí a stavebního 

povolení, vč. Rozpočtových nákladů  
a výkazů výměr“ mezi obcí Vlčnov jako 
objednatelem a Jan Dudr – projekto-
vání sportovišť, se sídlem Osvobodite-
lů 3778, 760 01 Zlín, IČ 01269330, jako 
dodavatelem, na projekt „Moderniza-
ce sportovního areálu Vlčnov“ celková 
cena 103.500,- Kč bez DPH
II. ukládá
provedení souvisejících úkonů staros-
tovi obce

R-19/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
jmenuje
za zřizovatele členy Školské rady ZŠ 
Vlčnov na následující funkční období: 
- Mgr. Michal Slinták
- Světlana Kolková
- Libor Moštěk

R-20/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
poskytnout dar pro Diakonie Brou-
mov, sociální družstvo, IČ 49289977, 
Husova 319, 550 01 Broumov, ve výši 
3.000,- Kč na podporu projektu svozu 
textilu z obce pro rok 2023
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce

R-21/02/22.26 z dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
zadat vypracování studie pro výstav-
bu sběrného dvoru odpadu a staveb-
ní suti Vlčnov (u areálu VOD Západ)  
v k.ú. Vlčnov
II. ukládá
provedení souvisejících úkonů staros-
tovi obce

R-22/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
schvaluje
Směrnici č. 02/2022, upravující pravi-
dla pro poskytování darů obcí Vlčnov  
s účinností od 1.1.2023

R-23/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
rozhodla
poskytnout nově vybudovaný areál 
sportoviště u ZŠ a MŠ Vlčnov široké 
veřejnosti v době mimo školní výu-
ku tak, že areál bude volně přístupný  
v odpoledních hodinách a v době pra-
covního volna

R-24/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
provést opravu havarijního stavu 
sklepních prostor v KSK Vlčnov (bývalá 
posilovna)
II. ukládá
provedení nacenění a souvisejících 
úkonů starostovi obce
R-25/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním dočasné zpevněné 
plochy na části parc. č. 938 u domu 
č.p. 421 stojícím na parc. č. 937  
v k.ú. Vlčnov, dle předloženého návr-
hu (OUVL-1022/2022), na náklady ža-
datele Michal Peprníček, Vlčnov 421 
za podmínky vsakování srážkové vody 
do podloží plochy

R-26/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. stanoví
prohlášení o uzavření manželství mo-
hou snoubenci učinit mimo starosty 
a místostarosty i před členem Rady 
obce Vlčnov p. Janem Bartoškem
II. stanoví
jako oddávající den pro uzavírání sňat-
ku, v obřadní síni Obecního úřadu Vlč-
nov, sobotu

R-27/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
rozhodla
o navýšení nájemného v bytě ve vlast-
nictví obce na adrese Vlčnov č.p. 
1100/3 o rozloze 33,95 m2, na parc. č. 
3570/2 v k.ú. Vlčnov. Nájemné bude 
činit 150,- Kč/m2 měsíčně od 1.3.2023. 
Důvod zvýšení nájemného je zejména 
provedení celkové rekonstrukce bytu 
a jeho vybavení v roce 2022.

R-28/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
mezi obcí Vlčnov jako objednatelem 
a firmou Stavby Tomala s.r.o., síd-
lo Zahradní 1076, 678 51 Nivnice, IČ 
01621459, změna ceny díla – víceprá-
ce – sprchy u šaten, celkově 510.321,- 
Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a provede-
ní souvisejících úkonů starostovi obce
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R-29/02/22.26 ze dne 07.11.2022

Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitel-
stva obce Vlčnov, pod usnesením  
č. Z-080/12/10.14 a Z-165/19/1822, 
rozpočtové opatření č. 14/2022

R-30/03/22.26 ze dne24.11.2022	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření smluv o dílo mezi obcí Vlč-
nov jako objednatelem a NELL PRO-
JEKT s.r.o., se sídlem Plesníkova 5559, 
76005 Zlín, IČ 29009084, jako zhoto-
vitelem na vyhotovení dokumentace 
pro stavební povolení a pro realizaci 
díla „Výstavba chodníku a úprava au-
tobusového nástupiště na ulici Masa-
rykova„,celková cena 48.000,- Kč bez 
DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce

R-31/03/22.26 ze dne 24.11.2022

Rada obce Vlčnov
schvaluje
složení inventárních komisí pro inven-
tarizaci majetku a peněžních prostřed-
ků obce Vlčnov k 31.12.2022, dle č.j. 
OUVL-1095/2022

R-32/03/22.26 ze dne 24.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
zřídit elektro rozvaděč 3x32A pro 
stánkaře u stadionu Vlčnov na pozem-
ku parc. č. 1680/1, 1680/4 v k.ú. Vlč-
nov. Předpokládaná cena 55.984,- Kč 
bez DPH
II. ukládá
provedení souvisejících úkonů staros-
tovi obce

R-33/03/22.26 ze dne 24.11.2022

Rada obce Vlčnov
rozhodla
uhradit škodu způsobenou na vozi-
dle reg. zn. 5Z2 2488 dne 23.10.2022  
v obci Vlčnov, na poškozeném středo-
vém kruhu parkoviště, najetí na neo-
značený roxor, ve výši 7.900 Kč, maji-
tel Dušan Vráblík, bytem Vlčnov 674

R-34/03/22.26  ze dne 24.11.2022

Rada obce Vlčnov
rozhodla
uhradit škodu způsobenou na vozi-
dle reg. zn. 1BJ 3833 dne 07.10.2023  
v obci Vlčnov, na poškozeném středo-
vém kruhu parkoviště, najetí na neo-
značený roxor, ve výši 6.712 Kč, maji-
tel Jan Procházka, bytem Vlčnov 1218

R-35/03/22.26 ze dne 24.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu č. OT-001040022508/001-
MPEL o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene k pozemku parc. č. 
4561 v k.ú. Vlčnov zapsaného na LV č. 
10001 za účelem umístnění kabelo-
vého vedení NN pod názvem „Vlčnov, 
Lapčík, č.p. 31, kab. NN“, za úplatu 
ve výši 2.200,- Kč bez DPH pro spo-
lečnost EG.D, a.s., se sídlem Lidická 
1873/36, Černá Pole, PSČ 602 00 Brno, 
IČ 28085400,
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce

R-36/03/22.26 ze dne 24.11.2022

Rada obce Vlčnov
rozhodla
podílet se, ve spolupráci s MS Dřínek 
Vlčnov, na akci “Mikulášský pochod na 
mysliveckou chatu“ v prosinci 2022, 
úhradou dárků pro děti, občerstvení 
pro účastníky a koňského spřežení

R-37/03/22.26 ze dne 24.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce 
č. 05/2022, uzavřít smlouvu o vý-
půjčce části stavby občanského vy-
bavení na adrese Vlčnov č.p 167, 
která se nachází na pozemku parc. 
č. 819 v k.ú. Vlčnov, a to místností  
v 1. NP budovy, č. 107, 110, 111, 112, 
113, 114 a 115 (bývalá restaurace  
U Králíků), o výměře cca 69 m2 s Tě-
lovýchovnou jednotou Vlčnov, z.s. Vlč-
nov 1250, IČ 46254226, za podmínek: 
- doba výpůjčky neurčitá
- počátek výpůjčky podpisem smlouvy
- využití prostor jako herna šachového 
oddílu
II. ukládá
starostovi obce uzavření smlouvy  
a provedení souvisejících úkonů

R-38/03/22.26 ze dne 24.11.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce 
č. 06/2022, uzavřít pachtovní smlouvu 
na pozemek
- parc č. 4962/2 o výměře 14430 m2

- parc č. 2014 o výměře 1393 m2

- parc č. 2016 o výměře 1398 m2

- parc č. 2017 o výměře 865 m2

nacházející se v k.ú. Vlčnov s Pasení 
a výpasy Vlčnov, z.s, sídlo Vlčnov č.p. 
595 (POUZE JEDNA NABÍDKA) za pod-
mínek:
- pachtovní doba 7 let

- cena 26.000 Kč / 7 let s DPH
- jednorázová úhrada
II. ukládá
starostovi obce uzavření smlouvy  
a provedení souvisejících úkonů

R-39/03/22.26 ze dne 24.11.2022

Rada obce Vlčnov
schvaluje
příspěvkové organizaci Základní škola 
a Mateřská škola Vlčnov, nedočerpání 
příspěvku zřizovatele na provoz roku 
2022 v částce Kč 600 tis. a dočerpat 
až v roce 2023 (dokrytí rozpočtu roku 
2023)

R-40/03/22.26 ze dne 24.11.2022

Rada obce Vlčnov
schvaluje
příspěvkové organizaci Klub sportu  
a kultury Vlčnov, dokrytí rozpočtu 
roku 2023 ve výši 1.139.000,- Kč, do-
čerpat z rezervního fondu“
R-41/03/22.26 ze dne 24.11.2022

Rada obce Vlčnov
provádí 
na základě zmocnění Zastupitel-
stva obce Vlčnov, pod usnesením  
č. Z-080/12/10.14 a Z-165/19/1822, 
rozpočtové opatření č. 15/2022

R-42/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
I.rozhodla
uzavřít dodatek č. 3 smlouvy o dílo 
mezi obcí Vlčnov jako objednatelem 
a firmou Stavby Tomala s.r.o., síd-
lo Zahradní 1076, 678 51 Nivnice, IČ 
01621459, změna ceny díla – „KSK 
Vlčnov – modernizace vnitřních pro-
stor kulturního domu Vlčnov“ víceprá-
ce – úpravy vnitřních povrchů, celkově 
237.910,50 Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a provede-
ní souvisejících úkonů starostovi obce

R-43/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít „Dohodu o poskytnutí do-
tace z Programu rozvoje venkova 
ČR“ mezi obcí Vlčnov jako příjem-
cem dotace a Státním zemědělským 
intervenčním fondem, sídlo Ve 
Smečkách 801/33, 11000 Praha, IČ 
48133981, jako poskytovatelem do-
tace na projekt „Vybavení pro kultur-
ní akce v obci Vlčnov reg. č. žádosti 
22/008/19210/672/175/004200“
II. ukládá uzavření dohody a provede-
ní souvisejících úkonů starostovi obce
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R-44/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s využíváním plochy veřejného parko-
viště na parc. č. 3674/1 v k.ú. Vlčnov 
jako odstavné a parkovací pro potřeby 
nového rodinného domu umístěného 
na parc. č. 3675/1 a 3675/2 v k.ú. Vlč-
nov. Místa nebudou vyhrazena. Sou-
hlas je vydáván pro probíhající staveb-
ní řízení.

R-45/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
rozhodla
z důvodu překážky v užívání předmětu 
nájmu na adrese Vlčnov 987 (bývalý 
Kovoznak) nepožadovat po nájemci 
nájemné do doby odstranění překážky 
nájmu (do budovy není dodávána el. 
Energie)

R-46/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
uděluje
odměnu řediteli Základní školy a Ma-
teřské školy Vlčnov, příspěvková orga-
nizace, ve výši xxxxx,- Kč z nad tarifní 
složky platu hrazené MŠMT

R-47/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s přijetím věcného daru pro Základní 
školu a Mateřskou školu Vlčnov, pří-
spěvková organizace ve výši 20.000 
Kč od spol. PODŠKUBKA s.r.o., Vlč-
nov 1258, dle žádosti č.j. ZŠMŠVL 
396/2022 ze dne 5.12.2022

R-48/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s převodem volných finančních pro-
středků obce na termínované vklady 
s výpovědní dobou max. jeden měsíc
II. ukládá
provedení souvisejících úkonů staros-
tovi obce

R-49/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít Smlouvu o zajištění výkonu vy-
braných činností č. 14/2022 (BOZP) se 
společností INF prevent, s.r.o., sídlo 
Tř. Maršála Malinovského 1262,686 
01 Uherské Hradiště, IČ:05081815 na 
základě vlastní poptávky služby (nej-
výhodnější nabídka), doba neurčitá
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce
R-50/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
rozhodla
upravit výši úhrad za služby obce do 
1.1.2023 následovně:
- Hlášení běžné 20,- Kč
- Hlášení komerční 100,- Kč
- Dlažba malá 10,- Kč/kus
- Cihlová suť 90,- Kč/tuna
- Betonová suť 150,- Kč/tuna
- Pronájem sklepa 1.000,- Kč/den

R-51/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
schvaluje
odpisový plán Základní školy a Mateř-
ské školy Vlčnov, příspěvková orga-
nizace na rok 2023, pod č.j. ZŠMŠVL 
414/2022

R-52/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
schvaluje
vyřazení majetku Základní školy  
a Mateřské školy Vlčnov, příspěvková 
organizace ve výši 135.329,60 Kč dle 
seznamu evidovaného pod č.j. OUVL-
1207/2022, k č.j. ZŠMŠVL 413/2022

R-53/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
o prodeji nadbytečného majetku obce 
Vlčnov multifunkční zařízení Ricoh 
MPC 3001, inv. č. 1410272, pořízeno 
jako repasované v roce 2016, za zů-
statkovou cenu 4.000,- Kč s DPH
II. zrušuje
usnesení Rady obce Vlčnov č. 
R-694/60/1822 ze dne 24.2.2022

R-54/04/22.26 ze dne 19.12.2022

Rada obce Vlčnov
provádí 
na základě zmocnění Zastupitel-
stva obce Vlčnov, pod usnesením  
č. Z-080/12/10.14 a Z-165/19/1822, 
rozpočtové opatření č. 16/2022

Z-11/02/22.26 ze dne 21.12.2022

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 a odst. 2 písm. h) 
zák. č. 128/2000 Sb., o obcích,
vydává
Obecně závaznou vyhlášku obce Vlč-
nov, o místním poplatku za provoz sys-
tému shromažďování, sběru, přepra-
vy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů (OZV 01/2022)

Z-12/02/22.26 ze dne 21.12.2022	

Zastupitelstvo obce Vlčnov 
 souladu § 84 odst. 2 písm. n) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích,
stanoví
odměnu za výkon funkce neuvolněné-
ho: člena zastupitelstva obce ve výši 

1.264,- Kč měsíčně, člena rady obce ve 
výši 5.056,- Kč měsíčně, předsedy vý-
boru zastupitelstva nebo komise rady 
ve výši 2.528,- Kč měsíčně, člena vý-
borů zastupitelstva nebo komisí rady 
ve výši 2.107,- Kč měsíčně.
Odměna bude poskytována od 
1.1.2023 a  v  případě náhradníka od 
prvního dne následujícího měsíc ode 
dne složení slibu nebo zvolení do 
funkce.

Z-13/02/22.26 ze dne 21.12.2022

Zastupitelstvo obce Vlčnov 
podle § 84 odst. 1 a § 84 odst. 2 písm. 
b) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích 
schvaluje rozpočet obce Vlčnov na  
rok 2023 v oblasti příjmů a výdajů (pří-
loha č. 3)

Z-14/02/22.26 ze dne 21.12.2022

Zastupitelstvo obce Vlčnov 
podle § 84 odst. 1 a § 84 odst. 2 písm. 
b)zák. č. 128/2000 Sb., o obcích
schvaluje
aktualizovaný rozpočtový výhled obce 
Vlčnov na rok 2024 a 2025 (přílohy  
č. 4)

Z-15/02/22.26 ze dne 21.12.2022

Zastupitelstvo obce Vlčnov
provádí 
rozpočtové opatření č. 17/2022

R-55/05/22.26 ze dne 16.01.2023	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
zadat vypracování studie výstavby 
„Odpadového centra Vlčnov“ v k.ú. 
Vlčnov firmě DESACON Zlín, s.r.o., se 
sídlem Zádveřice 185, 763 12 Zádve-
řice-Raková, cena 20.000,- Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce

R-56/05/22.26 ze dne 16.01.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
zadat vypracování „Plán rozvoje spor-
tu obce Vlčnov“ zpracovatel MAS Vý-
chodní Slovácko, z.s., se sídlem Su-
chá Loz č. 72, 687 53 Suchá Loz, cena 
28.000,- Kč s DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce

R-57/05/22.26 ze dne 16.01.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
poskytnout peněžní dar ve výši 1.000,- 
Kč občanskému sdružení Malovaný 
kraj, z.s., se sídlem 17. listopadu 1a, 
Břeclav, IČ 27010511 na vydávání ná-
rodopisného časopisu v roce 2023
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II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce

R-58/05/22.26 ze dne 16.01.2023

Rada obce Vlčnov
rozhodla
vyhlásit záměr na pacht pozemků  
v k.ú. Vlčnov:
Viz úřední deska k.ú. Uherský Brod
Viz úřední deska k.ú. Veletiny
Viz úřední deska k.ú. Hluk
Viz úřední deska
Podmínky
- pachtovní doba max. 7 let nebo do 
dokončení KPÚ Vlčnov pro pozemky  
v k.ú. Vlčnov
- nabídky v zalepené obálce s označe-
ním „PACHT 2023“
- kritérium (cena, využití pozemku)
- nabídky na jednotlivé pozemky
R-59/05/22.26 ze dne 16.01.2023	

Rada obce Vlčnov
rozhodla
nevyhlásit záměr na pronájem části 
pozemku parc. č. 4555/1 – ostatní plo-
cha, ve vlastnictví obce Vlčnov v k.ú. 
Vlčnov dle žádosti evidované pod č.j. 
OUVL-0998/2022

R-60/05/22.26 ze dne 16.01.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla 
uzavřít dodatek č.1 smlouvy o provo-
zování služeb bankomatu mezi obcí 
Vlčnov jako klientem a firmou Euronet 
Services, spol. s r.o., se sídlem Pobřež-
ní 3, 186 00 Praha 8, IČ: 25608452 
jako poskytovatelem, cena provozu 
snížena na 3.000,- Kč/ měsíc bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce

R-61/05/22.26 ze dne 16.01.2023

Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitel-
stva obce Vlčnov, pod usnesením  
č. Z-080/12/10.14 a Z-165/19/1822, 
rozpočtové opatření č. 01/2023

R-62/06/22.26 ze dne 08.02.2023	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít dodatek č. 1 „Smlouvy o po-
skytování služeb nakládání s ostatními 
a nebezpečnými odpady pro obec Vlč-
nov“ mezi obcí Vlčnov jako objedna-
telem a Recovera Využití zdrojů a.s., 
IČ: 25638955 a RUMPOLD UHB, s.r.o. 
IČ: 60704756 sdružení do společnos-
ti pod názvem Společnost Recovera 

VZ & RUMPOLD UHB jako dodavate-
lem na poskytování služeb nakládání 
s ostatními a nebezpečnými odpady 
pro obec Vlčnov na roky 2022 až 2025, 
úprava ceny
II. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a provede-
ní souvisejících úkonů starostovi obce

R-63/06/22.26 ze dne 08.02.2023	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít „Smlouvu o poskytování služeb 
ve věci – Elektronické skartační řízení“ 
mezi obcí Vlčnov jako objednatelem  
a Arch Chytré obce s.r.o., IČ: 11885360, 
sídlo Blatnice pod Svatým Antonínkem 
890, 696 71 Blatnice pod Svatým An-
tonínkem jako dodavatelem na prove-
dení elektronického skartačního řízení 
dle zák. č. 499/2004 Sb.,o archivnictví 
a spisové službě pro obec Vlčnov, cena 
díla 45.000,- Kč s DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce

R-64/06/22.26 08.02.2023

Rada obce Vlčnov
rozhodla
finančně podpořit akci “Masopustní 
obchůzka 2023“ dne 18.2.2023 úhra-
dou nákladů na dechovou hudbu  
a polední občerstvení pro účastníky 
průvodu

Z-016/03/22.26 ze dne 27.02.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 zák. č. 128/2000 
Sb., o obcích
I. schvaluje 
podání investičního záměru „Od-
stranění havarijního stavu  ZŠ Vlčnov 
– objekt A“ v rámci podprogramu 
298D2320 – Podpora obnovy a rozvo-
je materiálně technické základny regi-
onálního školství v působnosti obcí
II. souhlasí
se zajištěním minimální výše spolu- 
účasti 
III. ukládá
provedení souvisejících úkonů staros-
tovi obce

Z-017/03/22.26 27.02.2023

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 a § 85 písm a) zák. 
č. 128/2000 Sb., o obcích
I. schvaluje 
podání žádosti o bezúplatný převod 
pozemku parc. č. 4/2 o výměře 410 
m2 (ostatní plocha – komunikace)  
v k.ú. Vlčnov ve vlastnictví České re-

publiky, do vlastnictví obce Vlčnov, IČ 
00291561
II. souhlasí
s bezúplatným přijetím pozemku
III. ukládá
provedení souvisejících úkonů staros-
tovi obce

Z-018/03/22.26  ze dne 27.02.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. c) zák. č. 128/2000 
Sb., o obcích na základě doporučení 
Finančního výboru
I. rozhodlo
poskytnout, neinvestiční dotaci Řím-
skokatolické farnosti Vlčnov, se sídlem 
Vlčnov č.p. 118, IČ 46256610 ve výši 
300.000,- Kč na účel „Oprava fasád 
kostela Vlčnov“
II. pověřuje
starostu obce uzavřením veřejnopráv-
ní smlouvy a souvisejícími úkony

Z-019/03/22.26 ze dne 27.02.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. c) zák. č. 128/2000 
Sb., o obcích na základě doporučení 
Finančního výboru
I. rozhodlo
poskytnout, neinvestiční dotaci Mysli-
vecké sdružení Dřínek Vlčnov z.s., se 
sídlem Vlčnov č.p. 237, IČ 62832816 
ve výši 149.500,- Kč na „Rekonstrukce 
ZTI, vnitřní kanalizace a rekonstrukce 
sociálního zařízení v klubovně. Hu-
bertské slavnosti s svatohubertskou 
mší. Střelecký závod O pohár starosty 
Obce Vlčnov s ochutnávkou zvěřino-
vých specialit“
II. pověřuje
starostu obce uzavřením veřejnopráv-
ní smlouvy a souvisejícími úkony

Z-020/03/22.26 ze dne 27.02.2023	 „

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. c) zák. č. 128/2000 
Sb., o obcích na základě doporučení 
Finančního výboru
I. rozhodlo
poskytnout, neinvestiční dotaci Tělo-
výchovná jednota Vlčnov z.s., se síd-
lem Vlčnov č.p. 1250, IČ 46254226 ve 
výši 540.900,- Kč na účel „Podpora 
sportovní činnosti
II. pověřuje
starostu obce uzavřením veřejnopráv-
ní smlouvy a souvisejícími úkony

Z-021/03/22.26 27.02.2023

Zastupitelstvo obce Vlčnov
provádí
rozpočtové opatření č. 02/2023“
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Už máte svůj Euroklíč?
K čemu je dobrý Euroklíč?
Zajišťuje rychlou a důstojnou dostup-

nost veřejných sociálních a technických 
kompenzačních zařízení (např. výtahů, 
svislých a schodišťových plošin apod.) 
osazených jednotným Eurozámkem.

Euroklíč lze použít v řadě zemí  
Evropy, u nás je již osazeno přes 1580 
Eurozámků (např. na úřadech, nádražích, 
čerpacích stanicích, v obchodních cent-
rech, na letištích apod.).

Kdo může získat zdarma Euroklíč?
Držitelé průkazu TP, ZTP, ZTP/P, diabe-

tici, stomici, onkologičtí pacienti, lidé trpí-
cí roztroušenou sklerózou, Parkinsonovou 
chorobou, cystickou fibrózou, nespecific-
kými střevními záněty (Crohnovou cho-
robou a ulcerórní kolitidou), močovými 
dysfunkcemi a rodiče dětí do tří let.

Jak získat Euroklíč?
Pokud patříte do některé z výše uve-

dených skupin obyvetelstva, stačí navští-
vit pobočku chráněné dílny DIGIHandi 

s.r.o. Neradice 2324 Uherský Brod, při-
nést svůj průkaz nebo na místě vyplnit 
čestné prohlášení (to v případě, že trpíte 
onemocněním, které je zmiňováno) a zde 
Vám zdarma Euroklíč vydáme.

V případě dotazů kontaktujte  
Bc. Antonii Vlkovou, tel. 736 604 808.

Batolecí období za námi, je čas se učit nové věci!
Je to už více jak 3 roky, co jsme si na 

škole řekli, že chceme dělat hromadu 
věcí jinak a kormidlem školy trochu poo-
točit. Přirovnal bych ty uplynulé tři roky 
vývoji dítěte. 

Narodíte se a jste rádi, že dýcháte, 
že vás někdo nakrmí, všichni jsou na 
vás hodní, všichni vás rozmazlují. Takoví 
jsme na sebe tady u nás na škole byli.

Po zhruba roce, ale začnete zjišťovat, 
že některé věci dělat nejdou, občas tak 
dostanete na zadek a naopak začnete 
také zjišťovat, že některé věci mohou být 
lepší, než se zdají. Pořád je ale zásadní 
klidné, bezpečné a stabilní prostředí. 

Tuto fázi si myslím, že máme také 
za sebou. Stabilizoval se nám kolektiv 
pracovníků, zjistili jsme, co a jak chce-
me dělat, co nás baví, co přináší nějaký 
efekt. Teď nastává fáze poznávání a uče-
ní se. Koukáme tak na jiné školy – české 
i zahraniční, čteme novátorské články, 
nové výzkumy z oblasti vzdělávání a co 
mě moc těší, když potřebujeme, máme 
drajv, tah na branku, chuť nové věci dě-

lat. Nebyly ty poslední roky úplně jed-
noduché, ale nemám pocit, že by to ně-
které z nás otrávilo. Naopak, po shrnutí 
výsledků dotazníku určeném pedago-
gům, můžu s klidem říct, že tím nejkritič-
tějším člověkem na škole jsem já. Vní-
mám to, ale jako přirozené a jako něco, 
co vyplývá z povahy mé funkce. Učitelé 
jsou spokojení a pracuje se jim zde dob-
ře. Suverénní tvrzení, ale dotazník snad 
nelže. To je dobrý základ pro roky ná-
sledující. Netřeba si nalhávat, že budou 
poklidné a jednoduché, nebudou. Ale 
zvládneme je.  Čekají nás velké změny v 
samotném českém školství, některé věci 
se budou dělat jinak, některé se budou 
dělat nově, některé vůbec. 

Ve spolupráci s obcí se také řeší vel-
ké rekonstrukční akce týkající se budovy 
školy. Tady je důležité říct, že hodně věcí 
bude závislých na úspěšnosti při žádání 
dotací. Každopádně, pokud bude probí-
hat rekonstrukce 1. stupně, dokážeme to 
organizačně vyřešit tak, že bude výuka 
všech tříd probíhat na stupni druhém.  

V době rekonstrukce stupně 2., je pro 
mě osobně nejvhodnější varianta posílá-
ní žáků např. 7., 8. a 9. tříd do Uherského 
Brodu, kde máme předjednaných něko-
lik volných učeben na tamějším gymná-
ziu. Tato varianta je pro mě nejvhodnější 
z důvodu možnosti využití gymnaziálních 
odborných učeben, tělocvičny, případně 
i jídelny. Ale není to nic, co je již pevně 
dáno, realita může být nakonec jiná. 

Plánujeme také větší zapojení školy 
do života v obci, rozšíření pohybu a fy-
zické aktivity během výuky a pokračovat  
v důrazu na rozvoj jazykových a matema-
tických kompetencí a logického myšlení. 

Určitě si při otevírání nových dveří 
několikrát skřípneme prsty, několikrát se 
spálíme, ale jak jsem psal výše, důležitý 
je drajv a chuť. Jestli chcete, držte nám 
palce, budeme za to rádi. 

S přáním častého úsměvu na tváři

Libor Trtek
ředitel ZŠ Vlčnov

Co se děje ve školce?
Čas plyne jako voda a v naší mateřské 

škole tomu není jinak. Polovina školního 
roku je za námi a z druhé poloviny se čas 
rychle ukrajuje. V lednu jsme vyměnili 
kabeláž k internetu, který nám od konce 
listopadu nefungoval. 

Dále jsme o jarních prázdninách vy-
měnili otevírání dveří, které nás už něko-
lik let zlobilo a na jedné polovině budovy 
často neotevřelo. Dále nás čeká oprava 
sauny a o letních prázdninách výměna 
světel.

A co naše dětičky? Od února začaly 
jezdit do plavání dvě třídy nejstarších 
dětí. Konečně jsme se po covidu dostali 
na bazén. Vzhledem k tomu, že děti ze ZŠ 
mají plavání povinné, naplnily kapacitu 
plavecké školy i ročníky, které se za covi-
du do plavání nedostaly.  

Děti z MŠ musely počkat, až se kapa-
cita uvolní a už se moc těšily na to, jak se 
naučí správným technikám plavání, naučí 
se potápět a mnoho dalších věcí. Trošku 
to ale zkomplikovaly neštovice, které se 

nám ve školce objevily a děti musely zů-
stat doma. Nyní se už postupně vracejí  
a těší se na nové zážitky z bazénu.

Co nás ještě v tomto školním roce 
čeká? Máme naplánovaná nějaká diva-
délka, kouzelníka, návštěvu knihovny, 
velikonoční dílničky, zápis do MŠ, Den 
matek, Den dětí, loučení s předškoláky, 
výlet 3. a 4. třídy a další.

Blanka Juřenčáková
zástupkyně pro MŠ Vlčnov
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Se začátkem roku 2023 začal, stále 
sice částečně provizorní, provoz tělo-
cvičny/sálu KSK Vlčnov. Již před Vánoci 
proběhla valná hromada SDH Vlčnov 
a tradiční Štěpánský šachový turnaj, 
tedy bylo nutné provést (již po několi-
káté) po rekonstrukcích pořádný úklid 
všech prostor a inventáře. Začínáme 
stěhovat sklady, vybavení kanceláří, 
krojovny, připravujeme k otevření in-
formační centrum. A stále uklízíme  
a třídíme materiál, vybavení, archivní 
dokumenty a fota, které se zde během 
let nashromáždily…

Všechny spolky, oddíly i škola již 
cvičí a zkouší zde, přesto ještě stá-
le někteří využívají volnou třídu na 
Měšťance. Postupně při „běžném 
provozu“ zjišťujeme různé nedostatky  
a věci, které bude nutné ještě prů-
běžně dořešit. Od začátku roku se již 
v sále/tělocvičně i v jiných prostorech 
uskutečnilo mnoho akcí, schůzek, 
zkoušek a turnajů.

Proběhlo několik jednání progra-
mové a dramaturgické rady k Jízdě 
králů Vlčnov 2023, další schůzky už-
ších pracovních skupin budou nyní na 
jaře následovat, průběžně probíhají  

i setkání s vedením obce a radou, se-
šla se 1. redakční rada zpravodaje, 
probíhají také setkání ročníku 2005 
legrútů, děvčat a jejich rodičů, v ga-
lerii jsme připravili výstavu ilustra-
cí, uskutečnila se první informativní 
schůzka předlegrútů, zúčastnili jsme 
se setkání marketingové skupiny a val-
né hromady Regionu Slovácka (který 
nám pomáhá s propagací akcí, Vlčno-
va či regionu), připravujeme realizaci 
dalších akcí (Tradiční Velikonoce, vý-
stavy, přednášky a besedy, búdování), 
letní akce (prázdniny v klubu, večery  
v parku, letní kina…).

Klub sportu a kultury Vlčnov

Proběhlé akce v sále/tělocvičně KSK:
7. 1.	 Memoriál Karla Prchlíka v nohejbale
8. 1.	 Volejbal – turnaj 
14. 1.	 Sportovní ples
21. 1.	 Kopaná – turnaj
22. 1.	 Volejbal – turnaj 
28. 1.	 Krojový ples s představením krále
4. 2.	 Hasičský ples
17. – 19. 2. Vlčnovjan soustředění
19. 2.	 Dětský karneval
25. – 26. 2. Kopaná – turnaj
26. 2.	 Promítání filmu u příležitosti lido-

vých misií
4. 3.	 Volejbal – turnaj
5. 3.	 Dětský krojový ples
11. 3.	 Beseda u cimbálu – ke 20. výročí  

založení MS Vlčnov
18. 3.	 PoFašanková zábava

Připravované akce ve Vlčnově:
1. 4. 	 Košt vín
2. 4. 	 Tradiční Velikonoce
10. 4.	 Velikonoční obchůzka legrútů s krá-

lem
14. 4.	 Přednáška a beseda s prof. Polákovou
15. 4.	 Ročníková zábava 
22. 4.	 Ukliďme Česko – ukliďme Vlčnov
29. 4.	 Stavění máje u hasičů
30. 4.	 Búdování
6. 5.	 Reprezentační ples školy a obce
13. 5.	 Férová snídaně + Hrabárna 
26. 5.	 Jízdokrálová zábava se skupinu Fleret
27. – 28. 5. Jízda králů
3. – 4. 6. Otevřené památkové domky
16. 6.	 Večery v parku + Hrabárna
24. 6.	 Sportovní den TJ Vlčnov
30. 6.	 Zahájení prázdnin u KSK 

Petra Kučerová Brandysová
ředitelka KSK Vlčnov
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V pátek 10. 2. 2023 se v Galerii na 
Měšťance uskutečnila, za velké účasti 
návštěvníků, vernisáž výstavy Ilustro-
vaný svět Pavla Procházky. 

Svým zpěvem zpříjemnily a umoc-
nily slavnostní atmosféru Vlčnovské 
búdové umělkyně. 

Autor Pavel Procházka patří do po-
měrně malé hrstky výtvarníků, kteří se 
v České republice tímto typem ilustra-
ce zabývají. Ve výstavě jsou vystaveny 
originály, které byly vytvořeny jako 
grafický či výtvarný podklad pro další 
zpracování, nejsou určeny tzv. „k okra-
se bytu“. Podkladem je běžný kreslící 
nebo rýsovací karton s latexovou pod-

malbou. Skoro vždy kombinuje tempe-
ru, akvarel, akryl a olej. Jejich kombi-
nace nabízí zajímavé možnosti.

Pavel Procházka se narodil v Roud-
nici nad Labem 14. dubna 1962. Po 
absolvování studia na Veterinární a far-
maceutické univerzitě v Brně pracoval 
jako veterinární lékař terénní služby  
v Kroměříži. 

Když se na začátku 90. let přestě-
hoval do Vlčnova, ve veterinární praxi 
nepokračoval. Přechodně pracoval, ja-
kožto bývalý horolezec, ve výškách, pak 
se ale rozhodl pro dráhu výtvarníka. 

Malování, do té doby koníčka pro 
volný čas, postupně přeměnil ve své 

alternativní živobytí. Od roku 1991 
se převážně věnuje přírodovědné ilu-
straci. Tvoří jednak pro mnohá knižní 
nakladatelství, např. Albatros, dále 
pro různé instituce s přírodovědným 
nebo environmentálním zaměřením 
(Národní park Šumava, ZOO hlavního 
města Prahy, Chráněné krajinné oblas-
ti, Český svaz ochránců přírody, stře-
diska ekologické výchovy… aj.).

Galerie je otevřena vždy v neděli 
od 14 do 17 hodin, ve všední dny na 
požádání v KSK. Výstava potrvá do  
30. 4. 2023

Petra Kučerová Brandysová
KSK Vlčnov

Ilustrovaný svět Pavla Procházky
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Jízda králů proběhne letos v podobném duchu jako v loň-
ském roce. Představí se převážně domácí kapely, soubory, sbory 
a muziky. Zveme všechny – mladé i starší, děti i dospělé, rodiče 
i prarodiče, příbuzné a rodinné kamarády – kdo rádi nosíte kroj 
a máte jej doma, aby se oblékli, vyšli do ulic Vlčnova a zúčast-
nili se v neděli Krojovaného průvodu, který vyjde ve 14 hodin  
od usedlosti čp. 65 do amfiteátru. 

V neděli není obec uzavřena pro automobilovu dopravu  
a nevybírá se vstupné do obce. Kdo by rád přispěl, novinkou pro 
letošní rok je možnost poslat jakoukoli částku na transparentní 
účet prostřednictvím QR kódu (na stránce dole) či přímo na tento 
účet. Číslo transparnetního účtu jízdy králů: 6487113329/0800. 

Uzavírka pro dopravu bude kvůli bezpečnosti a případnému 
průjezdu intergrovaného záchranného systému v sobotu do 
búd. Ulice Vinohradská bude uzavřena u odbočky s ulicí Záhu-
mní od 16.00 do 02.00 hodin. Kdo bude z občanů či majitelů 
búd potřebovat volný vjezd do této lokality, k vyzvednutí bude  

Jízda králů Vlčnov 2023
v Informačním centru (přízemí) v KSK od 15. – 22. 5. 2023.

V neděli obec nebude uzavřena pro automobilovou do-
pravu, přesto bude nutné auta korigovat a budou vyhrazena 
odstavná parkoviště. Uzavřena bude jen ulice Masarykova (od 
obecního úřadu směrem ke kostelu, po odbočku s ulicí Havlíč-
kovou). Uzavřeny budou částečně průjezdy ulicemi, kudy ak-
tuálně pojede jízda králů. Vždy bude k dispozici objízdná trasa, 
kudy bude možné obcí projet. 

Před jízdou králů obdrží každá domácnost Královský ozna-
movatel, „noviny“, kde budou představeni legrúti, král, dru-
žice, předlegrúti, mapa trasy jízdy králů i s orientačními časy, 
podrobný program, vstupné, občerstvení a vše důležité o dění 
v obci při jízdkokrálovém víkendu. 

Další aktuální informace naleznete na našich sociálních 
sítích: www.jizdakralu.cz, www.kskvlcnov.cz, FB Klub sportu  
a kultury, FB Jízda králů ve Vlčnově, IG Jízda králů Vlčnov offi-
cial, IG Klub sportu a kultury Vlčnov.

Program:

Pátek 26. 5.
Stadion TJ
19.00 Jízdokrálová zábava se skupinou Fleret

Sobota 27. 5. 
Park, pod kostelem
14.00 Jarmark

Náves
14.00 Koncert orchestru ZUŠ Uherský Brod

Galerie na Měšťance
14.30 Ing. Antonín Pavelčík – život s jízdou králů – vernisáž 

Hospodářské usedlosti čp. 65, čp. 739
15.00 Oživené památky – rukodělné ukázky

Amfiteátr V Jamě
15.30 Verbíři z Uherskobrodska XVII.  

Klub sportu a kultury
20.00 Předání vlády králů

Vlčnovské búdy
21.00 Do bílého rána 

Neděle 28. 5.
Park, pod kostelem
8.00 Jarmark

Kostel sv. Jakuba Staršího
8.00 Slavnostní mše svatá za královsku družinu a krále Filipa 
Šobáně
9.00 Průvod královské družiny a krále od kostela k obecnímu 
úřadu s DH Vlčnovjané
10.00 Mše svatá

Hospodářské usedlosti čp. 65, čp. 739
9.00 Oživené památky – rukodělné ukázky
10.00 Zdobení vozu předlegrútů (před čp. 65)

Rolnický dům čp. 57
9.00 Vitajte u nás doma – život sedláka a jeho rodiny

Obecní úřad
9.00 Přijetí královské družiny a krále starostou 
Obec
10.00 – 12.00 strojení koní v rodinách jezdců a krále 

12.00 – 17.00 JÍZDA KRÁLŮ – objížďka po obci
14.00 Krojový průvod
15.00 Muzicírování po dědině 

Amfiteátr V Jamě
10.30 Hraje vám DH Vlčnovjané  
12.00 Královský vínek 
12.15 Představení předlegrútů
13.00 Od srdca – pořad vlčnovských souborů
14.30 Krojovaný Vlčnov – představení účastníků krojovaného 
průvodu
15.30 Hraje vám DH Vlčnovjanka 
 

Změna programu vyhrazena!
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Poďme všeci do Krojového průvodu…
Pořád sa neco kolem jízdy králů děje. 

Všeci zpomínajú na jízdu králů po svém 
a jak za nich, za jejich ročníku, bylo 
všechno najlepší a tak, jak má byt. Jed-
ným sa lúbila jízda králů s ukončením na 
stadiónu, druhým, že sa jezdilo po celéj 
dědině, a legrúti na svých koňách zajíž-
ďali až do hospody. 

Ale jedna věc je pořád společná – 
jízda králů je, a dúfám, že aj bude! A že 
sa nestane to, co bylo kolem kovida. Co 
sa stalo po kovidě je to, že jízda králů sa 
věcej podomácněla, a všecko sa založilo 
na kráse vlčnovských tradic, krojů a sú-
borů, včetně dechovek, kterýma sa Vlč-
nov može právem pochválit. Co je a co 
néní správně, je otázka názoru každého 
z nás. 

Mosím pozpomínat na svoju baběn-
ku Anastázii Pavelčíkovú, která mě slúbi-
la, že až budu veliký, pojedu jízdu králů, 
ale co sa stalo, Pán Bůh nedal, a baběn-
ka sa téj slávy, bohužel, nedožila. Možu 
Vám řéct jedno, že když vidím předlegr-
úty a legrúty na koňách, moc jim závi-
dím až mňa srdco bolí, ale zaséj jim to 
z celého srdca přeju. Když sem chodívál 
s baběnkú do Klubu sportu a kultury ve 
Vlčnově a potkával sa s Petrem Pančo-

chú a Ing. Antonínem Pavelčíkem, věděl 
sem, že nejak sa súčásťú jízdy králů asi 
stanu. 

A proč Vám toto všecko píšu? Pře-
mýšlali sme nad tým, jak udělat krojo-
vý průvod tak, aby býl enom vlčnovský  
a jízda králů sa ukončila tak, aby ludé 
byli spokojení a měli za to, že ta jízda 
králů je skutečně vlčnovská a né, jak ne-
keří říkajú, že: „Je to mongoliáda.“

Tož to poďme udělat takto. V nedělu 
28. května ve 14.00 hodin sa pokusíme 
udělat pravý Krojový vlčnovský průvod, 
který bude vycházat od usedlosti čp. 65 
a dojde až do vlčnovského Amfiteátru  
V Jamě. 

V čele průvodu půjde DH Vlčnovja-
né, za něma družice ročníka, Čerešničky 
a celý Krojovaný Vlčnov a na konci DH 
Vlčnovjanka. Bylo by faň, aby sa krojo-
vého průvodu zúčastnilo co najvěc ludí, 
keří doma majú sváteční kroj. Dojděte 
všeci, malí, mladí, ženatí aj slobodní, 
dědáčci aj baběnky. Vlčnovjané a Vlčno-
vjanky, vytahněme kroje z kostnú a truh-
el a potkajme sa v krojovém průvodě, 
kdy jindy, než na jízdu králú! Ukažme, že 
možeme udělat krásný krojový průvod 
sami. Soubory z blízka aj daleka može-

me vidět ve Strážnici, vlčnovské kroje  
a vlčnovskú jízdu králů máme enom  
u nás ve Vlčnově!

A co ukončení s muzicírováním po 
dědině?! Dycky sa tomu říkalo – muzi-
kantská rozlučka. Pokud má být jízda 
králů vlčnovská, uděláme to ináč a snáď 
po vlčnovsku. 

Před domem krála Filipa Šobáňa 
bude od 15.00 hodin hrát CM Čardáš  
a tančit FS Vlčnovjan. U Kameňa také od 
15.00 hodiny sa budú motat CM Litera  
s MS Vlčnov s VBÚčkama. Jedná sa o to, 
aby jízda králů byla ukončená zpěvem, 
tancem a radosťú, a budu rád, když 
domácí aj přespolní dojdú aj na toto 
ukončení. A nebojte sa přidat zpěvem  
a klidně aj tancem. A na konec tradičně, 
a to bude ta správná tečka, bude v Am-
fiteátru v Jamě od 15.30 hodin vyhrávat 
DH Vlčnovjanka. 

Ať sa daří, uvidíme sa na jízdu krá-
lů!!!

S pozdravem 
Kamil Gyuricsek

rodák z Vlčnova, čp. 511, 
teho času člen programové rady 

Jízdy králů ve Vlčnově
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V pondělí 26. prosince 2022, na svátek svatého Štěpána, 
doprovodil svým zpěvem mši svatou, smíšený pěvecký sbor 
SVATOPLUK z Uherského Hradiště. Po mši svaté následoval 
koncert, který podpořil sváteční atmosféru.

Smíšený pěvecký sbor SVATOPLUK

I přes mrazivé počasí si spousta lidí 
nenechala ujít živý betlém, který se ko-
nal 30. 12. 2022. 

V 16 hodin byla odsloužena v koste-
le mše svatá, a poté se všichni přesunuli 
k nové kapličce u kostela, kde probíhal 
program, ve kterém vystoupili Vlčnov-
ské búdové umělkyně, Mužský sbor Vlč-
nov a Dechová hudba Vlčnovjané. Jako 
už tradičně se podávalo svařené víno  
a pro děti byl přichystán čaj.

Živý betlém

Ve dnech 24. 2. – 5. 3. 2023 se usku-
tečnily, po 77 letech, lidové misie.

Misijní tým tvořili: Ján Jakubovič 
CM, P. Alois Šeliga CM a sestry vincentky 
s: Margita Grobarčíková DKL a s. Kristína 
Zachovalová DKL.

Z bohatého programu alespoň něko-
lik fotografií. 

Lidové misie 2023

Dne 7.1. 2023 se uskutečnila Tří-
králová sbírka, která byla zahájena mší 
svatou, za účasti všech koledníků. Po 
požehnání se 16 skupinek koledníků ro-
zešlo po svých trasách a obešli tak celou 
obec. Sbírka vynesla 136 788 Kč.

Tříkrálová sbírka

•	 Na Velký pátek 7. 4. 2023 ve 14:00 bude křížová cesta, která proběhne venku. Začátek u kříže u západní farmy směr Hluk

•	 Dne 1. 5. 2023 bude slavnostně vysvěcena kaplička Panny Marie Lurdské u kostela

•	 V neděli 28. 5. 2023 bude otevřen kostel pro veřejnost nejen v době mší svatých, ale i po celý den do 16:00 případně  
do 17:00

Připravované akce

farnost vlčnov
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V pátek 14.dubna 2023 proběhne  
v KSK v 18:00 přednáška s názvem Vlč-
nov – místo partyzánského odboje.

O tomto zajímavém a pro většinu  
z nás dá se říci i neznámém období dějin 
Vlčnova bude povídat PhDr. Miroslava 
Poláková Ph.D. 

Paní doktorka Poláková vystudova-
la Filozofickou fakultu MU. Vyučuje na 
gymnáziu v Uherském Hradišti, předná-
ší dějiny kultury, teorii davu a židovskou  
a romskou kulturu na Katedře kulturo-
logie FF UKF v Nitře a externě působí na 

Fakultě masmédií Panevropské vysoké 
školy v Bratislavě. 

 “Od podzimu 1944 se na katastru 
Vlčnova začali ukrývat chlapci, kteří se 
v uherskobrodské zbrojovce podíleli na 
sabotážích. Jelikož jim hrozilo zatče-
ní, spojili se s někdejším zaměstnance 
zbrojovky Antonínem Michalčíkem, kte-
rý pobýval v ilegalitě již od roku 1942,  
a společně se se souhlasem hajného Ku-
čery začali ukrývat v bunkru poblíž zá-
mečku Pepčín. V říjnu 1944 se do Vlčno-
va dostal uprchlý ruský zajatec Dmitrij 

Kuriněnko, jenž převzal v celém oddíle 
velení. Tak se začal postupně formovat 
partyzánský oddíl, který se postupně 
přesunul vzhledem ke své odbojové 
činnosti a přibývajícímu počtu členů do 
Slavkova a na přelomu roku 1944-1945 
se stal součástí I. československé party-
zánské brigády Jana Žižky.” 

Na úvod přednese pár slov na téma 
Péče Ministerstva obrany ČR o válečné 
hroby v ČR a v zahraničí“ – Martin Žour, 
poradce MO ČR, předseda spolku Hrdi-
nové od Sokolovo.

Přednáška Vlčnov – místo partyzánského odboje 

Rádi bychom Vám, milí spoluobča-
né, v každém čísle zpravodaje obšírněji 
představili Vlčnovjany, kteří se zabývají 
něčím zajímavým. Oboru zájmu se meze 
nekladou (chovatelé, sběratelé, mode-
láři, sportovci, umělci...) Budeme rádi, 
když se nám sami ozvete s nápady, koho 
bychom mohli vyzpovídat příště. Začíná-
me rozhovorem s Jitkou Valovou, která 
se se svým manželem Jarinem věnuje 
činnosti, která není až tak obvyklá. Mož-
ná jste si už všimli, že na Dolním konci  
v posledních letech přibylo ovcí i něja-
kých podivných lidí, co se mezi nimi pro-
hánějí se psy.

Michal Slinták

1. Kdo z vás dvou přišel s nápadem 
cvičení psů? 

Jarek chtěl, abychom se věnovali 
něčemu společně. Jelikož jsem s ním ne-

Vlčnovjané - Jitka a Jaroslav Valovi 

neděle 2. 4. Květná neděle
7.30 hodin	 Mše svatá
9.30 hodin	 Mše svatá
14.30 hodin	 Křížová cesta Modlitební společenství 
	 (Za nevěřící a hledající)
	
čtvrtek 6. 4. Zelený čtvrtek
18.00 hodin	 Mše svatá na památku večeře Páně-začíná 

Velikonoční třídění

pátek 7. 4. Velký pátek
Den přísného postu
14.00 hodin	 Křížová cesta 
15.30 hodin	 Památka umučení Páně

sobota 8. 4. Bílá sobota
Dnes církev trvá na modlitbách u Kristova hrobu
8.00 - 17.00 hodin	Adorace u Kristova hrobu
20.00 hodin	 Mše svatá - obřady velikonoční vigilie

neděle 9. 4. Slavnost Zmrtvýchvstání Páně
7.30 hodin	 Mše svatá (žehnání velikonočních pokrmů)
9.30 hodin	 Mše svatá (žehnání velikonočních pokrmů)
14.30 hodin	 Velikonoční svátostné požehnání
	
pondělí 10. 4. Pondělí v Oktávu Velikonočním
7.30 hodin	 Mše svatá (žehnání velikonočních pokrmů)
9.30 hodin	 Mše svatá (žehnání velikonočních pokrmů)

Program velikonočních mší svatých

chtěla na ryby, tak bylo i s ohledem na 
moje psy (Arčího a Rayku) jasno.

2. Jak jste sehnali první psy?
První psy jsem si přinesla do man-

želství já. Byly to border kolie s PP (prů-
kazem původu) a je to spíše sportovní/
výstavní linie. Já jsem oba měla na agility 
(agility = sport se psy podobný koňské-
mu parkuru, kde tým - člověk a pes - pře-
konává v určité posloupnosti překážky 
skokové, zónové a další). S Árčím jsem 
vyhrála i vícemistra České republiky klu-
bu chovatelů border collií ve Strážnici. 
Ale úplně první pes na pasení tzn. pra-
covní linie se u nás vyskytl náhodou. Fo-
xridge Kiara je dovezená z Velké Británie 
(Kiaru nám přivezla Helena Svobodová 
- chovatelka BOC, pracující v Anglii a ži-
vící se pasením a výcvikem, v ČR má CHS 
Ballarat, ve VB se stala teď English Brace 

Champion i s otcem naší další pracovní 
feny Gwen). Kiařin otec je pes Derwen 
Doug od majitele a jednoho z nejlepších 
handlerů světa Kevina Evanse (stačí za-
dat do google vyhledávače).

3. Jaké jsou jednotlivé disciplíny tré-
ninku a zkoušek?

Zkoušky bývají pořádány pod zášti-
tou FCI (mezinárodní kynologická unie) 
a tudíž jsou i oficiální zkušební řády. Jako 
základ je NHAT (základní zkouška vloh)  
a na ni navazují další - vyšší úrovně. 
HWT a pak IHT 1-3. Všechny informace 
i řády se dají dohledat na internetu. No 
a trénink vlastně trenér vede s ohle-
dem na pokročilost týmu (člověk + pes)  
a s přihlédnutím k obtížnosti zkoušky. 
Handler = páník dostává tréninkové úko-
ly k odstranění buď svých nebo psích 
nedostatků. Další organizací, která se 

Všechny mše budou přenášeny také online. 
Program obsahuje jen výčet těch nejdůležitějších bohoslužeb a akcí.
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věnuje závodům = trialům psů je ISDS 
(mezinárodní sdružení ovčáckých psů)  
a zde nejsou jednotlivé řády definované 
- pouze 1. - 3. úroveň. O složení jednot-
livých trialů a rozmístění překážek rozho-
duje rozhodčí.

4. Kde jste už na trénincích a zkouš-
kách byli, co jste tam poznali zajímavé-
ho?

Většinu tréninků s nejlepšími handle-
ry ČR (Daniela Rájová, Jana Bojková, Míša 
Dubeňová, Tim Thewissen, Roman Hole-
ček, Jakub Jaša) pořádáme na pastvině ve 
Vlčnově, kdy v jeden den se zúčastní cca  
9 týmů z celé ČR i SK. Pořádáme je na 
víkendové bázi. Jinak na google mapách 
existuje mapa pasení tzn. kde všude se 
v ČR „pase“ a tato místa i často pořádají 
další pasecí akce včetně závodů, zkoušek 
a tréninků. Letos budeme pořádat zkouš-
ky u Vlčnovské střelnice v termínu 17. 
- 18. 11. 2023, které bude posuzovat ve 
Vlčnově už 3. rok opět Daniela Rájová. Co 
jsme poznali zajímavého? Především za-
pálené lidi, kteří se kolem pasení pohybují 
za každého počasí a v jakémkoliv zdravot-
ním stavu.

5. Co ti vaši šikovní ti psi umí, jak po-
máhají při práci?

V rámci pasení mluvíme o ovčáckých 
psech, kteří ulehčují manipulaci se stá-
dem ovcí.  Tyto rozdělujeme ještě na CS 
(border collie a kdysi kelpie) a TS (všechna 
ostatní ovčácká plemena). Obě uvedené 
skupiny ovládají stádo trošku jiným  způ-
sobem. CS vyniká v práci na velkou vzdá-
lenost, kdy přivádí stádo na dosah handle-
rovi a TS pracuje v bezprostřední blízkosti 
handlera.

Při závodě překonávají předem řá-
dem definovanou trať tzn. se psem pod 
kontrolou dojdeš k vyznačovacímu kolíku, 
odkud ho vysíláš pro ovce na tzv. outrun 
(podle jednotlivých řádů různá vzdále-
nost), kam musí doběhnout za stádo  
a v klidu ho vyzvednout a rozpohybovat 

směrem k handlerovi v přímé linii . Tohle 
vše je ve zkratce OLF (outrun, lift, fetch). 
Na trati jsou ještě překážky a brány, které 
při brífinku před samotnými závodu roz-
hodčí upřesní a zodpoví veškeré dotazy  
a nejasnosti. Další dovedností drive = od-
tlačení. A pak jsou další řádem definova-
né překážky...

Základní povely: Představ si hodiny  
a pes rozeznává 2 strany: po směru hodi-
nových ručiček na povel „come by“ a pro-
ti směru hodinových ručiček „away“. Další 
povel stopka „lay down“. Všechny povely 
se dají „napískat“ především borderkám, 
aby slyšely a fungovaly na velkou vzdále-
nost.

6. Jaké nejvýznamnější akce se díky 
vám ve Vlčnově konaly?

Hlavně vlčnovské zkoušky pasení, je-
jichž posuzování se již třetím rokem ujala 
Danča Rájová.

Také jsme pořádali Mikulášské trialy 
s Romanem Holečkem a loni Vlčnovský 
trial a farma závod s Jakubem Jašou. Ji-
nak během sezony probíhají intenzivní 
tréninky pasení cca 1x měsíčně.

7. Kolik práce jste tomu věnovali? 
Jaké problémy jste museli překonat? 

Kromě výcviku pasení se věnujeme 
ještě vypásání evropsky významných  
lokalit pro Zlínský kraj prostřednictvím 
výběrového řízení. 

Když jsme přebírali pozemky ve Vlč-
nově, byly už značně zarostlé nálety, vše 
se nám už podařilo odstranit a navázali 
jsme i spolupráci s panem Šašinkou, kte-
rý se na pastvinu snaží vrátit původní 
druhy orchidejí. Po posledním ohledání 
se orchidejím “u nás” daří.

Největším problémem aktuálně je 
pro nás stav cesty k pastvině směrem na 
Padělky, když bez vysokého 4x4 pick upu 
do kopce ani po užitkové cestě neproje-
dete. Dalším problémem jsou aktuálně 
padající jasany, jejichž kořeny jsou napa-
deny dřevokaznou houbou a po každém 

větším větru nebo dlouhotrvajícím dešti 
padají k zemi jako podťaté. A i s ohledem 
na zvýšený pohyb lidí v těchto lokalitách 
to pro nás představuje obrovskou kom-
plikaci a skryté nebezpečí.

Plus poslední dobou se nám objevi-
ly na zasíťovaném prostoru zardoušené, 
potrhané ovce. Vypadá to na nějakého 
většího psa, který přeskokem překo-
nává síťové ohradníky pod elektrickým 
napětím. Po posledním útoku z v noci  
z 12. na 13. února zůstal sirotek beránek, 
který téměř umřel pár dnů po matce. Je 
to opravu nepopsatelný pocit beznaděje  
a totálního nepochopení, že někdo do-
káže bez dohledu vypustit psa a všechna 
volně žijící zvířata vystavit takové odpor-
né smrti... Fotopast už na pastvině je.

8. Zvládáte to všechno organizovat 
sami, nebo vám pomáhají i další?

Za pomoc vděčíme spoustě lidí. Nej-
větší pomoc pro nás představovala tvoje 
podpora. Málokdo ti půjčí na rok terénní 
auto. To nám hodně usnadnilo a urych-
lilo práci. Právě bez něj bychom neby-
li schopní plnit povinnosti plynoucí ze 
smlouvy o výpasech.

9. Rádo se stalo, ale nemusel jsem 
ani hnout prstem. Myslel jsem spíš 
pomoc přímo s organizací závodů  
a tréninků, s chovem ovcí.

Pomoc nám poskytl i Břeťa Moštěk 
a spol. Díky němu jsme se dostali k po-
zemkům, kde aktuálně máme ovce a díky 
jeho podpoře jsme začali základní stádo 
rozšiřovat. 

Ohromnou pomocí je pro nás me-
chanizace Rodinné farmy Šobáňovi, 
kteří jsou ochotní i v době sklizně nám 
zajistit dopravu a manipulaci související  
s uskladněním sena na zimu.

Na závody/zkoušky vždy hledáme 
sponzory a už třetím rokem se nám daří 
spolupráce s českým výrobcem krmiv 
pro psy JK Animal a značkou granulí Sa-
m´s field, pražírnou kávy Coffeedream  

Jaroslav Vala Daniela Rájová
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z Uherského Ostrohu, Řeznictvím u Kusá-
ků z Ostrožské Nové Vsi, Vinařství Kovář  
a mnoha dalšími. I kvůli podpoře zdej-
ších řemeslníků a tradic využíváme slu-
žeb pana Antonína a Břetislava Mošťko-
vých, kteří pro nás každoročně vyrábí 
nádherné kameninové hrnky “s oveč-
kou” a názvem Vlčnovských zkoušek 
namísto nepotřebných a nevkusných 
plastových pohárů.

10. Cítíli jste řad spoluobčanů někdy i 
nějaké problémy v souvisloti s pořádáním 
závodů a tréninků? 

Největší problém představovalo bahno 
a znečisťování přilehlých komunikací, ale 
věřím, že se nám to nějak podařilo proza-
tím zvládnout. Ale doufáme, že se podaří 
dodržet starostův příslib opravy příjezdové 
komunikace k pastvině na Padělcích - ofici-
álně pastvina U Žraloka Vlčnov.

Občas také utečou ovce, ale lidi už 
ví, komu případný útěk hlásit. 

A díky bohu se vždy ovce drží ve 
vrchních částech cesty mimo hlavní ko-
munikaci. 

Opravdu všem děkujeme za trpě-
livost, vstřícnost a pochopení. Jsou to 
prostě zvířata a nedělají vždy vše tak, jak 
si my lidé představujeme.

Jakub Jaša Jana Bojková - napravo

Chtěl bych všechny tímto co nejsrdeč-
něji pozvat na Košt vín ve Vlčnově, který 
se bude konat 1. dubna 2023 v sále Klu-
bu sporu a kultury ve Vlčnově. Je to už  
49. Košt vín pořádaný od roku 1962, kdy 
byla 13. května ve Vlčnově první oficiální 
místní přehlídka vín.

V tomto roce se opět podařilo shro-
máždit velké množství vzorků vín. Ná-
vštěvníkům akce se tak naskytne velmi 
ojedinělá příležitost, ochutnat na jednom 
místě nejen vína místní (vlčnovská), ale 
také vína z mnoha míst naší republiky  
a také ze zahraničí. Kolekce více jak 200 
různých vín od profesionálních vinařství je 
jedinečná, v porovnání se srovnatelnými 
akcemi pořádanými po celé České repub-

Košt vín

lice. Můžete tak porovnat třeba stejné 
odrůdy od profesionálních vinařství až po 
domácí vína od skutečných malovinařů. 
Pro řidiče a těhotné maminky bude při-
praveno také nealkoholické občerstvení 
včetně 14-ti druhů nealkoholických vín.

Určitě nezapomeneme i na malovi-
naře, kterým hodnocení dává možnost 
porovnat své celoroční snažení s ostatní-
mi víny z regionu. V katalogu, který bude  
k dostání přímo na akci, budou samostat-
ně prezentována vína „pravá vlčnovská“. 
Tímto chceme vyzvednout vína pocháze-
jící přímo z naší půdy, kde hrozny vyrostly  
a kde pěstovali vinohrady naši předko-
vé už před mnoha staletími. Hodnocení 
vzorků opět proběhlo pod zkušeným do-

hledem garanta Ing. Libora Zlomka, spo-
lumajitele vinařství ZLOMEK&VÁVRA síd-
lícího v Boršicích u Blatnice.

Ke zpěvu a pro radost zahraje cimbá-
lová muzika Burčáci v hudecké sestavě 
(bez cimbálu), která citlivě a zkušeně do-
ladí příjemnou atmosféru. Rádi bychom 
náš košt zachovali v duchu kulturní ne-
komerční akce, kde může každý strávit 
příjemné odpoledne u vynikajícího vína  
a v dobré společnosti.

49. Košt vín ve Vlčnově proběhne  
za podpory obce Vlčnov a Klubu sporu  
a kultury ve Vlčnově.

Josef Pavelčík, 
Vlčnov 1065  

(vinohrady č.77 – u pumpy)
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Jaké je víno vašeho znamení? 
Obvykle jsou k jednotlivým znamením horoskopu přiřazovány barvy nebo různé druhy 
drahých kamenů, co ale zaměřit se na odrůdy vín? Každému znamení jsme přidělili jednu. 
Co myslíte, sedí to? 
 
Beran a Svatovavřinecké 

 
 
Beranova energická a nezávislá osobnost se může projevovat arogancí a ukvapeností. Tím 
je svým charakterem blízký odrůdě zvané Svatovavřinecké, která je bujného vzrůstu 
a rozmachu. I přes větší množství kyselin, nebo možná právě díky nim je velmi oblíbená. 
Berana a Svatovavřinecké spojuje i živel ohně, neboť odrůda je pojmenována po svatém 
Vavřinci, jenž podstoupil mučednickou smrt upálením. 
 
Býk a Cabernet Sauvignon 

 
 
Býk je spolehlivý a umírněný, i když někdy nepoddajný, sobecký a zatvrzelý. Je spjatý se 
zemí, jejíž aroma můžete cítit v odrůdě Cabernet Sauvignon. Ta je bohatá na svíravé chutě 
a kyseliny. Zraje pomalu, ale jistě a dobré ročníky vytvářejí ta nejlepší vína k archivaci. Býk 
i Cabernet Sauvignon projevují teprve s věkem ty nejvzácnější tóny zralosti a plnosti. 
 
Blíženci a Tramín 

 
 
Blíženci jsou vnímaví, přizpůsobiví a přemýšliví lidé, kteří velmi rádi komunikují. Proto je 
pro ně snadné udělat skvělý první dojem. Stejně tak to umí i voňavý Tramín, v němž se 
skrývají rozmanité vůně, od růže přes oregano a hřebíček až po skořici. Společnost 
Tramínu i Blíženců je vyhledávaná, neboť většinou nezklamou jako okouzlující a zajímaví 
společníci, kteří okoření každou zábavu. 
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Rak a Rulandské modré 

 
 
Rak má cit pro mezilidské vztahy, je emocionálně založený, a tedy snadněji zranitelný, 
i když to dává zřídkakdy najevo. Podobně se chová i Rulandské modré. Charakter Raka 
i Rulandského modrého je úzce spjatý kořeny se zemí. U Raka se tento vztah projevuje 
sepětím s rodinou či národem, v chuti vína pak ve výrazném ovlivnění půdou, ve které 
réva koření. 
 
Lev a Chardonnay 

 
 
Lev je rodilý vůdce s organizačními a diplomatickými schopnostmi, rád dělá okázalá gesta 
a velký dojem. Chce být přitažlivý, stejně jako jsou přitažlivé barvy, vůně a chutě 
Chardonnay. Oba spojuje typický mužský charakter. Chardonnay i Lev si jsou jistí svými 
kvalitami. Jsou nepřehlédnutelní. Většinou mívají mnohovrstvý ráz, který je u vynikajících 
ročníků zahalen do královského hávu lahodné chuti a zlatavé barvy. 
 
Panna a Ryzlink rýnský 

 
 
Panna je pracovitá, má ráda pořádek a její pečlivost někdy hraničí s perfekcionismem. 
Stejně jako Ryzlink rýnský, potřebuje čas k plnému vyzrání. Jinak skromný hrozen dokáže 
ve správných podmínkách vyzrát k dokonalosti. Při méně ideálním zrání převažuje v chuti 
výrazná, až rušivá kyselinka. Ryzlink rýnský i Panna mají v sobě skrytý potenciál vytrvalosti 
a zlepšování se. 
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Váhy a Ryzlink vlašský 

 
 
Váhy jsou poněkud nesmělé, avšak mají vrozenou skromnost a smysl pro opravdovou 
krásu a eleganci. Jejich uvážlivost a touha po životní rovnováze se doplňuje s Ryzlinkem 
vlašským, který potřebuje dostatek slunce k harmonickému sladění svých kyselin. 
V dobrých ročnících je jeho charakter jemný a harmonický se spoustou barevných odstínů 
a chuťovou rozpínavostí. 
 
Štír a Veltlínské zelené 

 
 
Štír mívá dobře vyvinutou intuici, přísný úsudek a vrozený psychologický talent. Většinou 
se jedná o silnou osobnost, čímž vyniká podobně jako Veltlínské zelené. Vždyť i pro Veltlín 
je lepší, když na jeho keři zraje co nejméně hroznů. Tím se zvyšuje jeho extraktivnost 
a plnost. Ve skvělých ročnících je plný energie, náruživý a schopný plně uspokojit 
i náročné společníky. 
 
Střelec a Modrý Portugal 

 
 
Střelci jsou svobodomyslné a dobrodružné povahy. Podobný náboj v sobě nosí i Modrý 
Portugal, jehož jméno připomíná dálky. Střelec bývá v životě běžcem na dlouhé trati, ale 
trpělivost s ním i s Portugalem se vyplácí. Oba dokážou bloudit a někdy těžko hledají 
porozumění. Nicméně v dobrých ročnících jejich touha dotknout se slunce kulminuje v plné 
uspokojující chuti. 
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Kozoroh a Frankovka 

 
 
Kozorozi jsou cílevědomí introverti, kteří dokážou být přísní i šetrní zároveň. Mají odolnou 
povahu, stejně jako Frankovka. Ta zraje pomalu, ale s jistotou kvality, a proto je vhodná 
i pro delší ležení v sudu, kde vzniká víno s příjemně taninovou chutí. Frankovka i Kozoroh 
se vylepšují s léty a dobré ročníky jsou plné, harmonické a inspirující. 
 
Vodnář a Neuburské 

 
 
Vodnář je tolerantní idealista s originálními myšlenkami, který rád plave proti proudu. 
Přesto má rád systém a řád. Podobně i Neuburské dokáže být harmonické, plné a zároveň 
neutrální. Vodnář vychovaný bez lásky a patřičné pozornosti, stejně jako Neuburské 
vyrobené bez péče, je pomníkem nenaplněných možností. Dobré ročníky jsou hutné, 
hebké a vábivé svou kořenitou vůní a příjemnou mazlivostí. 
 
Ryby a Sauvignon 

 
 
Ryby bývají jemné a klidné povahy. Intuitivně vnímají věci, které ostatním lidem zůstávají 
skryty. Jako bílá odrůda Sauvignon tíhnou k typicky ženskému charakteru. Ryby i toto víno 
dokážou být lehce kyselé, ale i voňavě sladké. Potřebují dobrý rozhled a nelpějí na 
konkrétním místě. Dobrý Sauvignon se neobejde bez dobré polohy, ale spokojí se 
s horšími půdními podmínkami, jež vhodně mírní jeho bujný vzrůst.  
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Činnost volejbalového oddílu 
Kadetky

Sezóna 2021/2022

Přihlásily jsme se do krajského pře-
boru juniorek. Hrálo 7 družstev. Z důvo-
du covidu bylo několik zápasů odlože-
ných, ale  po 2 letech se soutěž konečně 
dohrála. Naše děvčata se umístila na  
5. místě.

Účastnily jsme se i „Poháru Zlínského 
kraje“. Poháru juniorek se účastní 6 druž-
stev. První i druhý  turnaj se uskutečnil  
v Uherském Brodě. Naše juniorky obsa-
dily krásné 3. místo.

Sezóna 2022/2023

Přihlásily jsme se do krajského přebo-
ru juniorek. Soutěž hraje 6 družstev. Naše 
děvčata jsou momentálně na 5. místě.

Po 1. kole „Poháru Zlínského kraje“ 
jsou naše juniorky na 2. místě. Druhé 
kolo se odehraje  v Uherském Brodě  
19. března. 

Současné družstvo juniorek má ne-
dostatek hráček. Abychom byly schopny 
hrát jsou u nás na hostování 3 hráčky  
z Nivnice. Současně jsme řešily problém 
uzavření KSK. Tímto děkujeme ZŠ Dolní 
Němčí za poskytnutý azyl.

V lednu 2023 jsme uspořádaly novo-
roční školní turnaj za účasti družstev juni-
orek, kluků, učitelů a rodičů.

Tréninky máme v pondělí od 19.30 
do 21.30 hod a ve středu od 18.00 do 
20.00 hod. V současné době s námi na 
tréninky pravidelně chodí 2 rodiče. Tím-
to bychom chtěly pozvat starší zájemce  
o volejbal na naše tréninky.

Od pana Miklíka jsme dostaly spon-
zorský dar – teplákové soupravy – děku-
jeme.
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Mladší žákyně

Od začátku školního roku 2021/2022 
ZŠ obnovila po dvouleté pauze způsobe-
né covidem kroužek volejbalu.

Do kroužku je přihlášeno 20 žákyň 
a 2 žáci. Máme pravidelně 2krát týdně 
trénink a to pondělí od 16.00 hod. do 
17.30 hod. a ve čtvrtek od 15.30 do 

17.00 hod. Po dobu uzavření KSK jsme 
našli azyl v sokolovně. 

Ve školním roce 2022/2023 navště-
vuje kroužek 29 žákyň.

Minulou a současnou sezónu se zú-
častňujeme turnajů v minivolejbale. 

Příští sezónu bychom se chtěli při-

hlásit do krajské soutěže mladších žákyň.
V lednu jsme uspořádali novoroční 

školní turnaj ve žlutém a modrém mini-
volejbale.

Fotky z naších akcí najdete na strán-
kách ZŠ.

V měsíci květnu 2022 jsme společ-
ně uspořádali výlet na Velký Lopeník za 
účasti 44 výletníků.

V pátek 24.6.2022 jsme na stadionu 
společně ukončili sezónu 2021/2022.

 V měsíci srpnu 2022 jsme byly spo-
lečně juniorky a žákyně na 4 dny na sou-

středění. Tímto bychom chtěli poděko-
vat za podporu TJ, obce a ZŠ, bez které 
by naše činnost nebyla možná.

Dále bych chtěl poděkovat za pomoc 
při trénování Ivaně Kovářové, Františku 
Ježkovi a Michalovi Kvasničkovi.

Chtěl bych poděkovat firmě COMI-
TES Group pana Hruboše  a firmě Sto-
lářství Ježek za sponzorský dar – trénin-
kové dresy pro žákyně.

Michael Kudláček
oddíl volejbalu
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Na letošní sezónu jsem se dlouho 
těšil. Očekával jsem, že bychom mohli 
atakovat přední místa v tabulce. Máme 
tady silný ročník 2008, kluci jsou spolu 
prakticky od přípravky.

Přípravu na podzimní část jsme ne-
podcenili, kluci si celkem mákli. Nabě-
haných kilometrů bylo víc než jindy. Mu-
sím je pochválit za docházku a ve většině 
případů i za přístup k tréninkům. Celou 
přípravu jsme zakončili čtyřdenním sou-
středěním v Kněždubu, kde jsme měli  
k dispozici celé fotbalové hřiště praktic-
ky jenom pro sebe. Zde jsme už pilovali 
hru a práci s míčem. Nechyběly ale ani, 
klukama velmi oblíbené, výběhy po oko-
lí Kněždubu. Všichni jsme si to užili.

Podzimní část se nám vydařila nad 
očekávání, tabulku vedeme bez ztráty 
bodu s impozantním skóre 110:5. Na 
záda nám dýchají druhé Kostelany n. M., 
které na nás ztrácí tři body a třetí Mo-
ravský Písek, na ten máme náskok šest 
bodů. Máme pořád co zlepšovat, zejmé-
na naše první poločasy mají do ideálu 
daleko. V současné době se připravu-
jeme na jarní část, kluci mají za sebou 
spoustu naběhaných kilometrů.

Prvním rokem máme k dispozici 
umělou trávu za školou, kterou pravi-
delně využíváme.

Náš trenérský tým zažil během 
zimní přestávky změnu, kdy Michala 
Stojaspala, který si dává pauzu z rodin-
ných důvodů, střídá Petr Chaloupka. 
Doufám, že jarní část zvládneme mini-
málně ve stejném stylu jako tu podzim-
ní a soutěž dotáhneme do vítězného 
konce. Příští rok, po dlouhých 6 letech, 
přihlašujeme dorost, bez kterého je 
fungování klubu nesmírně složité. Ten-

to fakt uvítá zejména A-mužstvo, které 
dlouhou dobu žádný náš odchovanec 
nedoplnil.

Většina kluků se příští rok přesu-
ne do dorostu, bude to velký skok, ale 
věřím, že se na posun připraví tak, aby 
tento rozdíl pocítili co nejméně.

Rostislav Gregor
trenér žáků 

Kopaná TJ Vlčnov – žáci 

V sobotu 7. 1. 2023 pořádal nohej-
balový oddíl Vlčnov tradiční turnaj tro-
jic, kterého se účastnilo celkem 8 týmů. 
Dva přijely z Prahy, další z Bučovic, Zlína, 
Vsetína, Míkovic, Trnavy a domácího 
Vlčnova. Slabší účast, oproti minulým 
ročníkům, byla ovlivněna nemocí ně-
kterých hráčů. Účast na poslední chvíli 
museli odříct například mistr světa Vilda 
Ungermann nebo dorostenci slovenské 
reprezentace. Podle počtu týmů se na-
konec upravil systém hry tak, aby byl co 
nejférovější, ale zároveň si všichni užili 
hru. Prostory pro turnaj byly kvůli pro-
bíhající rekonstrukci haly dost omezené, 
správci však udělali vše pro to, abychom 
pro pořádání měli co nejlepší podmín-
ky, za což jim ještě jednou děkuji. Do 
pozdějších fází turnaje se probojovali 
hráči z pražského Chodova, Bruno týmu, 
Vsetína a Trnavy. Z boje o třetí místo se 
více radovali borci ze Vsetína, kteří ve 
vyčerpávajícím zápase zdolali Chodov 
v poměru 2:1(4:10, 10:4, 10:8). Ve finá-

le se střetla Trnava s obhájci minulého 
ročníku, Bruno týmem. V tomto souboji 
lépe vynikl Bruno tým, kterému ale tro-
jice ze Slovenska nedala nic zadarmo. 
Konečný výsledek finálového zápasu 
dopadl 2:1(7:10, 10:8, 9:10) pro pražský 
celek, ve kterém hrál na síti skvělý Fran-
tišek Kalas. Po ukončení turnaje jsme se, 
jako každý rok, vydali uctít památku Kar-

la Prchlíka položením kytice a minutou 
ticha na místní hřbitov.

Už teď se těšíme na pořádání další-
ho, jubilejního 30. ročníku, který se ur-
čitě vydaří alespoň tak dobře, jako ten 
letošní.

Martin Gálek
vlčnovský nohejbal

29. ročník Memoriálu Karla Prchlíka ve Vlčnově 
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Naše taneční skupina TADY A TEĎ se 
schází již čtrnáctým rokem v počtu cca 
15 členů. Jsme otevřená skupina nově 
příchozím zájemcům, zkoušíme každé 
pondělí od 19 hod. v přísálí KSK. Tak jako 
všechny i naši taneční skupinu ovlivnil 
covid, protože jsme se mohli scházeli  
a trénovat jen sporadicky. Dle situace 
a nemožnosti zkoušet jsme toho hod-
ně zapomněli. Ale nehodili jsme flintu 
do žita a už zase nacvičujeme. V době 
opravy klubu jsme trénovali na Pizzerie 
Vlčnov, které tímto děkujeme. 

Vloni jsme vystupovali na několika 
oslavách narozenin a podnikli jsme výlet 
do Prahy s návštěvou divadla. Začátkem 
března jsme vystoupili na taneční přehlíd-
ce ve Veselí nad Moravou. Zúčastnili jsme 
se fašankové obchůzky a na jejich popud 
budeme vystupovat na fašankové zábavě. 
Někteří naši členové jezdí do Brna na ta-
neční workshop a pak nám předávají naby-
té zkušenosti. TANČÍME PRO RADOST .

Naše aktivity můžete sledovat na našich 
facebookových stránkách TADY A TEĎ. 

Marcela Stojaspalová
skupina Tady a teď

Taneční skupina Tady a teď

se skládá: 
  

zahřátí svalového aparátu,  
posilování a protažení svalstva

STŘEDA :  20.00 hod – 21.00 hod. v KSK Vlčnov

sportovní obuv, karimatku, pití a dobrou náladu s sebou

Případné dotazy na tel. 723058578  
MK

Cvičení s Markétou

Zumba
Ráda bych vám představila pár vě-

tami hodinu, kterou vedu už nějaký čas  
u vás ve Vlčnově.

Zumba je zábava – tak trochu „mas-
kované cvičení“, kdy se účastníci výbor-
ně baví, odreagují, poslechnou si skvě-
lou hudbu a udělají něco pro své zdraví.

Zumba je jiná – díky hudbě, krokům, 
pohybům a energii působí úžasně na 
tělo i mysl.

Zumba je snadná – určena pro 
všechny s jakoukoliv kondicí, v jakém-
koliv věku. 

Zumba je účinná – tancem dochází  
k formování celého těla. 

Jednou větou hodina plná energie, 
skvělé nálady a neskutečně chytlavé 
hudby, v níž se kombinují latinsko-ame-
rické tance spolu s aerobními pohyby. 

Na hodinách ráda uvidím i nové tvá-
ře. Každý je vítán a věřím, že společně si 
to užijeme.

Každé pondělí od 18:30 do 19:30 
nebo čtvrtek od 19:00 do 20:00 v Klubu 
sportu a kultury Vlčnov. Cena jedné lek-
ce je 50,- Kč. 

Eliška Říšová
Zumba
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Folklorní soubor Vlčnovjan funguje 
oficiálně už přes padesát let, neoficiál-
ně však mnohem déle. Jeho dlouholetá 
tradice byla svědkem folklorních úspě-
chů a zážitků mnoha tanečníků, kteří 
souborem prošli. Posledních několik de-
sítek let fungoval soubor pod vedením 
žen, počínaje Janou Neničkovou, Mar-
tou Kondrovou až ke Kateřině a Barboře 
Martinkovým. Nyní se vedení a pomy-
slné vlády ujali dva muži a jedna žena. 
Víťa Motyka, Jan Husák a Štěpánka Jed-
ličková, Víťa jako neskutečný pohodář, 
Honza plný energie a Štěpánka se zla-
tým srdcem, dali současnému souboru 
část sebe a věnují mu svůj čas a mnoho 
sil. Změny jsou viditelné uvnitř souboru 
i navenek. A jak tedy v současné době 
soubor funguje?

Členové se schází pravidelně jednou 
týdně, vždy v pátek v devatenáct hodin. 
Nepravidelně i vícekrát, podle individu-
ální domluvy. Zkoušky mají svůj řád a 
doba zkoušení byla oficiálně prodlouže-
na do jedenácti hodin, nicméně neofi-
ciálně často páteční zkouška nenápadně 
přejde do sobotní. 

Hlavním cílem souboru je udělat 
z lidí tanečníky, náplní není primárně 
nacvičit pásmo, ale naučit se tancovat. 
Mnoho času věnují členové různým 
cvičením, která mají zajistit správný a 
pevný postoj, držení rytmu, pochopení 
tance a vůdčí roli muže, protože všichni 
víme, že ve folklorním tanci, se na rov-
noprávnost nehraje. 

Vést má vždy muž (pokud zrovna ne-
tancujete karičky) a žena se má v tanci 
podřídit. Oblíbená souborová hláška: 
„Tancuj tak, aby to baba nepokazila.“ 
mluví sama za sebe. 

Folklorní soubor Vlčnovjan v novém kabátě

Pak přichází nácvik samotných ta-
nečních kroků. Každému tanci, s nímž 
se seznamujeme je věnována neskuteč-
ná péče. Pohyby jsou detailně rozebrá-
ny, několikrát kontrolována historická 
správnost provedení a než se k samot-
nému tanečnímu kroku vůbec dostane-
te, svaly už dávno ví, jak si s ním poradit. 
Tato důkladná průprava zajišťuje, že se 
do souboru nemusí bát přijít i úplní za-
čátečníci, protože všichni začínají od za-
čátku i u tanců, které už uměli … nebo 
si mysleli, že je umí. Teprve až je tanec 
docvičen, pouštíme se k sestavování pá-
sem, které budeme předvádět na veřej-
nosti v doprovodu naší skvělé cimbálo-
vé muziky Čardáš.

Soubor primárně tancuje tance na-
šeho regionu, na který jsme náležitě 
pyšní, ale znalosti a zkušenosti vedou-
cích, umožňují rozšířit si obzory a vy-
zkoušet tance, ke kterým se na Moravě 
tak často nedostanete. Jen v poslední 

době členové navíc k regionálním tan-
cům vyzkoušeli tance z Horehroní, Par-
chovan a  Maďarska. Ne však pro účely 
vystoupení, ale pro rozšíření tanečních 
dovedností a hlavně pro radost.

Aby tanec a prezentace souboru 
mohla být ještě efektivnější pro diváky, 
je třeba na pódiu reprezentovat v našich 
nebo regionálních krojích. Stav krojovny 
je důležitým tématem, který trápí členy 
i vedoucí. Soubor by rád uvítal sponzory, 
kteří by měly zájem pomoci dobré věci. 

V současné době má soubor 14 čle-
nů a vztahy v něm jsou téměř rodinné. 
Společný zájem a úsilí vytvořil partu, 
do které se člověk rád vrací. Pokud by 
se někdo chtěl přesvědčit na vlastní oči 
a rozšířil naše řady, má každý pátek po-
myslné dveře otevřené (a kdyby nebylo 
odemknuto, stačí zaťukat ;-) ). 

Petra Chlachulová
FS Vlčnovjan
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Je to málo uvěřitelné, ale 12. břez-
na 2023 oslavil náš sbor už 20 roků.  
A to je určitě důvod k malému ohléd-
nutí a shrnutí naší dosavadní činnosti.

Za tych dvacet roků sme veřejně 
vystúpili už 350krát na různých akcách, 
na výstavách nebo oslavách, přehlíd-
kách, ale aj na významných folklor-
ních festivaloch. Od samého začátku 
sa scházáme v Klubu sportu a kultury 

ve Vlčnově, kerý je naším zřizovatelem  
a kde máme zázemí. Zároveň sme členy 
Tělocvičné jednoty Sokol, kerá nás také 
podporuje, hlavně při účasti na Celo-
státních přehlídkách sokolských sborů 
nebo souborů.

Ve sboru sa vystřídalo na 60 chlapů. 
Nekerých účast sa dá spočítat na prs-
toch, ale přes 50 členů docházalo na 
pravidelné čtvrteční zkúšky dél jak dva 
roky, tzn. že s nama nacvičovali víc jak 
stokrát. 

Nekeří přestože chodili poctivě na 
zkúšky nikdy nevystupovali a jiní si už 
po měsíci na zpívání na pódiu trúfli. 

V současné době docházá do sboru 
21 členů, dalších 9 je neaktivních (spí-
cích) a 8 chlapů už si s nama bohužel 

Mužský sbor Vlčnov dvacetiletý
nikdy nezazpívá. Nezapomeneme na 
Františka Vozára, Františka Vaculíka, 
Antonína Mošťka, Rostislava Stlouka-
la, Stanislava Limana, Zdeňka Králíčka, 
Bohumila Křivdu a Ing. Antonína Pavel-
číka.

Od roku 2010 je naším sbormistrem 
Petr Mikulec, jeho zástupcem obdivu-
hodný, letos už devadesátiletý Jan Mo-
štěk. O sborové a organizační záležitos-
ti sa starajú Otto Holeček a Jiří Ulčík.

Jiří přitom zaznamenává všecky 
naše akce do kroniky a má pod palcem 
aj sborové finance. O propagaci a www 
stránky sa stará Roman Zemek a na 
svoju novú funkci vínového referenta si 
zvyká Petr Chaloupka.

V roku 2020 sme měli akorát 6 vy-
stoupení, v roku 2021 už to bylo 14 
vystoupení a minulý rok Mužský sbor 
Vlčnov zazpívál na 19 různých pódiách 
po republice. 

Mimo to sa eště potkáváme na dal-
ších akcách nebo osobních oslavách. 

Vlóni a vlastně aj předlóni bylo zkú-
šání mužského sboru kvůli rekonstrukci 
KSK složitější. Scházali sme sa pravi-
delně ve čtvrtek v 19 hodin, přes léto  
v Hospodářskéj usedlosti č. p. 65, u Mi-

kulců a jak sa ochladilo našel sa pro nás 
prostor v jedné ze tříd na Měšťance. 

Vlóni sme do sboru získali výraznú 
posilu – 6 nových členů. Jeden došél 
hned po Velikonocách, druhý po jízdě 
králů a o prázdninách sa k nám přida-
li 4 mladí kluci – legrúti, co jeli vlóni 
na koňoch jízdu králů. Všeci sú eště  
v inkubátoru (jak jeden z nich rád říká), 
ale budú šikovní a všeci už s nama aj 
vystupujú. Přílivu nových členů sa dál 

nebráníme. Ba naopak, jak sem psál už 
v minulých rokoch, je potřeba posílit 
hlavně druhý hlas. 

Takže, chlapi, kdo máte chuť a chce-
te, dojděte to s nama ve čtvrtek do  
zkúšky zkusit.

Na konec bych chtěl poděkovat 
naším zřizovatelom, KSK Vlčnov a OÚ 
Vlčnov, všeckým naším sponzorom, 
všeckým příznivcom, podporovatelom 
a posluchačom. 

Zvláštní poděkování patří naším 
manželkám a vůbec celým rodinám. 
Bez nich by to nešlo anebo by sme 
našu činnost měli podstatně těžší.

 
Jiří Ulčík 

Mužský sbor Vlčnov
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Vlčnovská dechovka má za sebou, po době covidového 
nehraní, konečně úspěšně odehraný rok 2022, kdy měla řadu 
vystoupení. Hráli jsme v lázních, na plesech, přehlídce decho-
vých hudeb a jiných slavnostech v našem regionu. Nedílnou 
součástí dechovky je především zajištění obecních akcí. De-
chová hudba zajišťuje doprovod při svatbách, pohřbech, far-
ních obřadech, oslavách a u kulturních akcí pořádaných v obci. 

Po letech se nám podařilo přitáhnout do našich řad něko-
lik dětí, které mají zájem se věnovat hře na žesťové, dřevěné  
a bicí nástroje. 

I tak jsme nuceni spoléhat se na kamarády z okolních  
hudeb, bez kterých by dechovka nemohla fungovat. 

Poděkování patří zejména obci Vlčnov, KSK Vlčnov a všem, 
kteří nás alespoň dobrým slovem podpoří. 

Jan Podškubka
DH Vlčnovjané

DH Vlčnovjané 

Vzpomínka na hospodu u Chovánků
Vlčnov je moc malebná dědina na Slo-

vácku, kde dodržování tradic se zde předá-
vá z generace na generaci.

Když se řekne Vlčnov, každému se 
vybaví vlčnovská jízda králů. Vlčnovjané 
jsou hrdí lidé a na svých tradicích lpí, jak 
možná nejvíce. Doba však už nějakým 
velkým nájezdům turistů nepřeje, proto 
se Vlčnovjané rozhodli v nynějších časech 
nechat svoji jízdu králů pro sebe, přesně 
tak jak to bývalo na začátku 20. století. 
Přece jenom je to krásná tradice, na kte-
rou by se nemělo zapomínat.

Stejně tak by se nemělo zapomínat na 
život, který tady lidé žili před 60-70 lety. 
Vzpomínají všichni, nikdo to však nedá na 
papír, aby se to zachovalo. Tato starší gene-
race vymírá a nebude nikdo, kdo by mohl 
život ve Vlčnově v této době popsat. Pro-
tože jsem napsal řadu vzpomínání, roz-
hodl jsem se napsat o životě ve Vlčnově 
na dolním konci, kde dominantní budova 
byla tehdy hospoda u Chovánků. 

Tato budova je známá od roku 1925. 
Dříve to byla hospůdka a obchod Pod vi-
nohrady. Kdo byl majitelem se však neví. 
V roce 1938 tuto budovu koupili Jakub  
a Anna Chovánkovi. Jakub pocházel ze 
sedmi dětí, Anna byla sirotek. Oba dva do 
této doby pracovali u firmy Baťa, kde se 
sblížili. Ze dvou výdělků a s nějakým dlu-
hem si tuto budovu koupili. Byla to vel-
ká odvaha a podnikavost, kterou museli  
v sobě mít, když k takovému kroku při-
stoupili. Anna si zařídila živnost a hospo-
du začala provozovat jako svoje zaměst-
nání, kdežto Jakub zůstal stále u Batě. 
Měli velké plány, chtěli hospodu přesta-

vět na hotel Chovánek. V těžké válečné 
a poválečné době hospodu budovali, až 
přišel rok 1951 a komunistický režim jim 
hospodu bez náhrady sebral. V úřední lis-
tině je napsáno: „Živnost a vnitřní zařízení 
se převádí na Spolek Uherský Brod- poz-
ději Jednota. „Toť vše! Paní Anna už neby-
la šéfka hospody, ale pouze obyčejná pra-
covnice. Hospoda stojí mezi hlavní silnicí 
a Vlčnovským potokem a vedlejší vlčnov-
skou silnicí z čelní a zadní strany, z boku je 
virtuálně ohraničena lávkami na Ploťácku 
a na Pachtoch.  V letech, které popisuji, to 
byla budova, která byla centrem kulturní-
ho života v tomto rajonu. Tento střed ješ-
tě doplňovala masna u Josefíků a konzum 
na Kadlčíkovém, vedle cesty do Chalúpek 
a také zastávka autobusu, přímo naproti 
vchodu do hospody. Jakub Chovánek spo-
lu s Annou se v letech 1945-1955 starali  
o tři děti své zemřelé sestry.

Autobusem i s vlečkou tehdy jezdila 
do práce do Uherského Brodu většina lidí 
z dolního konce. A to jely po práci v Uher-
ském Brodě, od Zbrojovky, ze Slováckých, 
z Fruty, z pivovaru dva, někdy i více auto-
busů, které byly narvané. V určité době se 
jezdilo tak zvaně na „okolo“, to je přes Dr-
slavice, Hradčovice, Veletiny. Teprve, až se 
trochu opravila cesta na přímo do Uherské-
ho Brodu, tak se začalo jezdit i zde. Je jasné, 
že hodně lidí, kteří vystoupili u hospody, tak 
si zašli na pivo. V této době byli lidé v této 
oblasti hodně chudí, protože zde bydlel 
tak zvaný proletariát. Tito lidé byli závislí 
na tom, kolik jim fabriky a podniky zaplatí.  
A věřte, že to nebylo moc peněz. Zajít si na 
pivo, však bylo jediné potěšení. 

Když se vešlo do hospody, tak přímo 
k výčepnímu pultu. Vlevo byl takový kout 
pro jeden stůl a nad ním byl obraz, kde 
seděl člověk s obvázanou hlavou, se strnis-
kem na tváři a s okurkou v ruce a pod ním 
bylo napsáno: „Ten, kdo pije večer moc 
piva a vína, toho čeká ráno kocovina“. U zdi 
byl ještě výherní automat, kde se stiskem 
na tlačítko házely koruny. Řada lidí dou-
fala ve výhru, té se však dočkalo jen málo 
lidí. Od toho jsou automaty a každý si měl 
rozmyslet, zda si dá pivo, nebo to hodí do 
hřtánu automatu. Napravo sedávali hosté, 
do lokálu bylo okno z kuchyně, protože 
ráno, když bylo hostů, tak paní Anna ještě 
vařila oběd a občas nahlédla přes okén-
ko, zda hosté něco nepotřebují. Vlevo od 
koutku s obrazem byl pak vstup do přísálí, 
kde se sedělo hlavně v neděli, když obča-
né chodili na pivo a hrát karty. Nejvíce se 
hrály taroky, šestašedesát a žolík. K tomu 
tam byly stoly, kde byl takový šuplíček,  
v němž měli hráči peníze. Nehráli o moc, 
o dvacoše, padoše někdy o koruny. Peněz 
nebylo, ale hráči byli spokojeni s hrou,  
a když vyhráli 5 Kč, tak to byla velká radost. 
Za přísálím byl sál, kde se odehrávaly es-
trády, zábavy pro mládež a plesy. Ze sálu 
vedla cesta na balkon a na záchody. Oby-
čejné (suché) byly pro muže, ale pro větší 
potřebu a pro ženy byly splachovací. Ús-
tily do Vlčnovského potoka. K záchodům 
byl vstup i z lokálu. Většinou obsluhovala 
paní Anna, když byla větší akce, tak po-
máhal jak Karel, tak i Marta, děti manželů 
Chovánkových. Později, jak se oženil Karel, 
tak hodně obsluhovala i jeho žena Ludmi-
la, za svobodna Pleslová (zemřela v lednu 



strana 28					                                                                      Vlčnovský zpravodaj-číslo 73-03/2023

2023). Marta později bydlela v Brně, pro-
tože si vzala ředitele místní školy Stanisla-
va Zlomka, jenž šel pracovat na universitu 
Jana Evangelisty Purkyně. Marta zemřela 
už dříve, Karel v roce 2022. Nejvíce šlo 
na odbyt pivo, které stálo tehdy 1.20 Kčs, 
pravá Plzeň pak 1.90 Kčs. Ne všichni chtěli 
Plzeň, ta byla narážena většinou v pátek, 
když přijížděli Vlčnovjané z Ostravy. Strýc 
Hacafán z Chalúpek, když přišel do hospo-
dy, tak se zeptal, jaké je pivo na čepu. Měl 
totiž vždycky nachystaných 3.60 Kčs, za což 
měl tři 10°, ale Plzeň by měl jenom jed-
nu. Proto šel raději domů s nepořízenou. 
Prodávala se borovička a rum, většinou 
po malých, protože peněz nebylo. Zapíje-
lo se to pivem, aby se člověk mohl dostat 
dříve do nálady. Malá stála 1.20 Kčs, velká 
1.90 Kčs. Když potřeboval někdo něco do 
pusy, tak mu paní Anna ohřála moravskou 
klobásu, která byla opravdu výtečná, nebo 
také Lečo s moravskou klobásou a vejci. To 
bylo také skvělé. Podávala se také tlačenka 
s cibulí a octem a také Gothajský nebo Pa-
řížský salám s cibulí a octem. Bylo to sice 
skromné, ale lidé si pochutnali, protože 
to mělo svoji velkou kvalitu. Když byl ples, 
tak paní Anna uvařila zvěřinový guláš. Pan 
Jakub byl myslivec, proto vždycky nějaké 
maso sehnal. Guláš se někdy udělal i pro 
fotbalisty, když byl nějaký významný den. 

Jako děcka jsme občas zašly do hospody 
na sodovku, která stála 50 haléřů, z cukro-
vinek to bylo kačení mýdlo, celé stálo 1 Kčs 
a bylo jich v plátku celkem pět dílků, které 
se daly oddělit. S odstupem času člověk do-
chází k tomu, že to byl odporný mls. Ještě 
jsme kupovali sisinky, karamelky, lipa a šu-
mák. To byly dva díly, které se buď společně 
lízaly, nebo se daly do 3 dcl vody a tak se 
to pilo. Bylo to levné, ale nestálo to za nic, 
ale co jsme jako děcka měly jiného? Sedět 
se tam nemohlo, protože starší lidé děc-
ka z hospody vyháněli. Nahlíželi jsme přes 
okno a občas jsme tam něco viděli. Sranda 
v hospodě byla, když tam občas zavítal Jan 
Chovánek. Jan měl 10 nebo 11 dětí a bydlel 
na  Údvoří, přímo naproti dnešního Země-
dělského družstva. Živil se jako pohodný, tak 
se mu říkalo Ras. Když si trochu popil, tak se 
vždycky postavil a několikrát, bijící se v prsa, 
křičel na celou hospodu: „Já jsem Jan Cho-
vánek  a jsem největší demokrat ve střední 
Evropě.“ To ho na chvilku přešlo, když tam 
došla jeho žena. Seděli a něco málo popili, 
Jan se mezi tím prohlásil několikrát demo-
kratem a za tmy odešli ve veselé náladě 
domů. Sranda byla, když tam občas přišel 
strýc Tatin. Ten doma vypil všechno, co se 
mu dostalo do ruky, včetně nezdravého 
vína Baga a vydal se po lávce na Ploťácku do 
hospody. Protože byl trochu omámený, tak 
do všech vyrypoval a vždy byl za prdel vyho-

zen štamgasty ven. Na dolním konci bydlel 
i Slovák Milan. To byl dobře udělaný chlap. 
Vysoký, dlouhé ruce, na konci se dlaně pře-
tvořily v kladivo, a když někoho trefil, válel 
se dotyčný na zemi a bylo po bitce. Místní 
se domluvili, že když jich bude 4-5, tak ho 
sváží do kozelce a pořádně mu dají na frak, 
aby příště neměl choutky. Jejich šéf Nefka 
řekl: „Može byt jaký chce chlap, dám si ruku 
sem (na žaludek), šak neco znesu, ale když 
si umířím, tak je mrtvý“. Také se tak stalo, 
ale něco jiného. Na Milana se sesypali, ale 
Milan je postupně likvidoval tvrdými úde-
ry. Výsledek: Dva, včetně Nefky, odvezla 
záchranka do nemocnice s podezřením 
otřesu mozku, ostatní účastníci to odnesli 
modřinami. V pátek to byl takový zvláštní 
den. Někteří pracovníci si v Ostravě hodiny 
naddělali a jeli domů za rodinou. Hospodu 
u Chovánků však minout nemohli, protože 
autobus, který je od vlaku dovezl, zastavil 
hned u vchodu do hospody. To byla větši-
nou naražená Plzeň, to byl největší svátek 
za celý týden. Občas tam přišel Josef, které-
mu na dolním konci říkali „Čert.“ Josef měl 
dost dětí, peněz nebylo, tak občas kývl na 
nabídku, za kolik času vypije 10 Plzní. Ostra-
váci peníze měli, 10 Plzní stálo 19 Kčs. Josefa 
odstartovali, ten první tři piva vypil za 5 vte-
řin, potom to však už začalo upadat, a když 
pil to desáté pivo, tak už byl hotový. Přece 
jen je to 12° pivo. Nechodil pravidelně, ale 
občas se toto divadélko opakovalo. Dalším 
štamgastem byl Jara, který o sobě tvrdil, že 
nebyl 40 roků střízlivý. Seděl tam většinou 
od rána a byl pořád stejný, jen opakoval: 
„Jesese, jesese, Jarka to nesnese!“ Stávalo 
se však, že když hrávali chlapi „očko“, tak 
někteří chtěli šidit, protože očko se vždy 
hrálo o dost peněz. Když se na to došlo, tak 
došlo ke rvačce, která bývala hodně tvrdá. 
Chlapi rozbili půllitr a snažili se střepem sou-
peři ublížit. Většinou to skončilo pořezáním 
ruk, někdy i tváře. Jednou, když mně bylo 
16 let, tak jsme něco v hospodě oslavovali. 
Pivo jsme zapíjeli borovičkou, abychom se 
dostali do nálady. Poroučeli kluci, kteří už 
vydělávali a měli na to. Bylo toho asi dost 
a chybou bylo, že můj kamarád Karel tam 
byl na Pionýře (název malého motocyklu 
do 50 cm3). Když jsme skončili, tak se vydal 
na cestu domů. Ne však po hlavní cestě, ale 
vydal se Uličkou po Záhumní na ulici Údvoří. 
Když sjížděl na lávku na Pachtoch, stála tam 
vedle chodníku mohutná Moruše (staro-
dávný strom) rodiny Pavlackých. Měl tehdy 
velké štěstí, že jen pár centimetrů chybělo 
k tomu, aby do Moruše narazil. Říká se, že 
při opilém člověku stojí vždycky velké štěstí!

Nebyly to však jenom takové výjimeč-
né nekalé věci, v sále u Chovánků bylo 
mnohokrát veselo a lidé se zde bavili. 
Jako kluk jsem se chodil dívat na zkoušky, 

když skupina „Výbuch“ ve složení: Ros-
ťa Stloukal, Jaryn Handlíř, Jaryn Kužela a 
Vašek Knotek hrála takové skladby, jako 
byly „Svatí pochodují“, „Chyťte tygra“, a 
další věci, které byly ve světě hity. Jak k 
tomu kluci došli, když u nás v rozhlase to 
bylo tabu, to už se nedovím, jelikož jsou 
už všichni v muzikantském nebi. Mladí po-
řádali zábavy, které nazvali „Šátečkovou,“ 
„Zástěrkovou,“ „Růžičkovou“ a podobně. 
Na tu dobu to bylo opravdu skvělé. Krás-
né byly estrády, které nacvičil a režíroval 
pan Jaroslav Moštěk. Jako děcko jsem to 
hlavně v létě slyšel až domů do postele, 
jelikož jsme bydleli přímo naproti sálu, 
na čísle 1. Ten stejný pocit jsem měl i při 
plesech, nelze na to zapomenout, protože 
vše mě doprovázelo už od raného dětství. 
Chovánkova hospoda, to byl střed dění, 
kde bylo neustále veselo. Konec 50-tých  
a začátek 60-tých let přinesl Vlčnovu nej-
větší slávu vlčnovského fotbalu. Tu euforii 
si dnes nikdo nedovede představit. Ty ra-
dosti a očekávání neděle, kdy se hrál fot-
bal, byl vlčnovský svátek. Už před fotba-
lem sem chodili fandové na pivo, potom 
se valily proudy lidí na hřiště Pod Bočky. 
Na hřišti byla taková dřevěná búda, kde 
prodávali Jakub a Karel pivo a další zbo-
ží pro fandy. Před zápasem a v přestávce 
řady nekonečné.  Po fotbale všichni za-
mířili do hospody k Chovánkom a čekali 
na to, až přijdou fotbalisté, aby si mohli 
vyměnit své zážitky. Většinou  byly radost-
né, tomu odpovídala i nálada v hospodě. 
Fotbalisté dostali k jídlu klobásku nebo 
tlačenku s cibulí a octem, k tomu pivo  
a od fandů někteří i štamprli. Ti, co třeba 
v zápase podali vynikající výkon. Když bylo 
opravdu veselo, tak chlapi, kteří jezdili do 
Ostravy, poručili ½ litra rumu nebo boro-
vičky. Lidé měli radost ze života, to vše 
bylo díky Chovánkové hospodě. Domů se 
chodilo kolem 22.00 hodiny s pěsničkú, 
která byla slyšet na celý dolní konec!

Nebyla to doba, kde by lidé žili v bla-
hobytu. Přesto i v takové situaci se doká-
zali bavit a veselit. Proto zpráva o prodeji 
Chovánkové hospody mně sebrala optimi-
smus. Duch soudržnosti lidí, jejich radost 
ze života v nynější době vyprchala. Škoda!

Poznámka: Je zajímavé, že osudy lidí 
se potkávají i v dalších pokoleních. V roce 
1982 si vzal vnuk Jakuba a Anny Chován-
kových, Karel, Aničku Hejdovou, vnučku 
obchodníka Josefa a Marie Zemkových 
(obchod měli na vlčnovské křižovatce). 
Proč to připomínám? Proto, že rodině 
Zemkové byl sebrán majek stejně krutým 
způsobem, jako rodině Chovánků. Tak to  
v životě chodí, kdy osudy některých lidí se 
po čase setkávají.

Antonín Zlínský, Hluk
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Chovánkova hospoda před válkou Krojový ples

Anna, Marta, Lidky Chovánkovy

Hasičský bál Masopust

Dětský krojový ples Silvestr na Pepčíně

Sportovní ples Kouzelný karneval

Anna, Karel a Jakub Chovánkovi
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Pampeliška se sbírá celá. Kořen nejlépe na podzim po od-
květu nebo časně na jaře. Působí velmi očistně na celé tělo. 
Listy můžete sbírat stále, třeba do salátů, na šťávu, ale nejlep-
ší jsou brzy z jara.

Květy pampelišky můžete sbírat i  na  sušení  – používat 
později do  čajových směsí, na  výrobu masti. Sbírejte květy, 
které jsou na počátku rozkvětu, v co nejčistším prostředí jako 
např. na zahrádce, louce, či v lese. Vyhýbejte se oblastem  
v okolí silnic, ale i parku, kde lidé chodí venčit pejsky.

Ideální je sbírat pampelišku 1 - 2 dny po dešti. Nejlepší 
čas je mezi 12-14 hodinou, kdy jsou její květy nejrozvinutější 
a má v sobě nejvíce živin. 

Léčivá síla pampelišky
Pampeliška blahodárně působí na celé tělo. Posiluje ledvi-

ny, játra, žaludek, slinivku. Listy i kořen výrazně posilují orga-
nismus: působí močopudně – čistí ledviny od toxinů, pomáhá 
při cukrovce – harmonizuje hospodaření s krevním cukrem, 
podporuje správnou činnost jater – pomáhá tak očistit pokož-
ku, zanícené rány, vyhlazuje a omlazuje pleť.

Recepty z pampelišky
Pampeliškový likér
250 g cukru krupice, 750 ml vodky, 50 květů pampelišky                                                                  
Pampelišky zbavíme všech zelených částí a dáme do velké 

zavařovací sklenice. Zasypeme je cukrem a zalijeme vodkou. 
Promícháme a necháme měsíc v chladu a temnu. 

Pampeliškový likér na posílení jater:
Nasbírejte hrst květů a pár kořenů, které nakrájejte. Při-

dejte vymačkanou šťávu z listů pampelišek (zhruba dvě hrsti) 
a vše přelijte asi 1/2 l převařené vlažné vody, přidejte 1/2 l 
pálenky a nechte 1-2 týdny stát na okně, aby mohlo působit 
světlo a slunce, poté přeceďte a užívejte po lžičkách na posí-
lení jater. 

Pampeliškový sirup s medem:
Květy prokládám medem. Vždy vrstva medu a pampelišek 

a  naplním po  okraj. Nechám stát za  oknem několik týdnů. 
Občas se můžete podívat, co se ve sklenici děje a ochutnat. 
Za pár týdnů se na dně začne tvořit sirup, který přecedíte.

Pampeliškový lektvar:
Do bílého vína přidejte otrhané květy bez zeleného lůžka, 

můžete přidat i pár kořenů, nechte vyluhovat 1-2 týdny, obsah 
občas protřepejte, poté víno přeceďte a uchovejte v temnu.

Pomáhá při nechutenství, žaludečních obtížích nebo při ho-
rečkách.

Likér z pampelišky pro děti:
Do litru jablečné šťávy přidejte lžičku kardamomu, kmínu, 

zázvoru a badyánu, hrst pampelišek a listů meduňky, přidejte  
5 lžic medu a svařte, po vychladnutí naplňte do lahve a ucho-
vejte v temnu. Likér působí na podporu chuti k jídlu. 

Pampelišková pleťová voda:
Hrst květů pampelišky uvařte asi ve 1/4 l vody 15-20 minut, 

nechte vychladit a sceďte, přelijte do lahve a používejte každé 
ráno a večer na omývání pleti.

Pleťová voda z pampeliškových květů velmi dobře čistí po-
kožku. Pokud máte potíže s akné, trpíte ekzémem nebo jinou 
kožní chorobou, užívejte současně také nálev z  pampelišky 
nebo odvar z kořene. 

Kapary z poupat pampelišky:
Nepravé kapary z  pampelišky někoho nadchne, někoho 

zase moc ne,… ale tak už to bývá. Jestli toužíte vyzkoušet, jak 
takové kapary chutná, nasbírejte nerozvitá poupata pampeli-
šek. Hrst poupat mírně prosolte a zalijte kvalitním jablečným 
nebo vinným octem, uchovejte v lednici.

Zhruba po jednom až dvou týdnech je už kapary rozležené 
a můžete ho používat do salátů a zeleninových jídel. V lednici 
vydrží až do příštího jara. 

Nálev z pampelišky:
Kdo rád pije čaje z  bylinek, může si připravit čaj z  celé 

nati nebo kombinace natě, kořenů i  květů. Nálev se obvykle 
připravuje přelitím jedné polévkové lžíce usušené nati 1/4 lit-
rem vroucí vody, necháte vyluhovat pod pokličkou 5-10 minut 
a přecedíte.

Pampelišková mast:
V čistém prostředí nasbírejte  hrst pampeliškových květů, 

ve vodní lázni rozpusťte lžičku včelího vosku, k rozpuštěnému 
vosku přidejte 3-4 lžíce bambuckého másla, aby byla mast více 
vláčná, přidejte ještě olejový macerát z fialek nebo sedmikrá-
sek (není to nutné), přidejte pampeliškové květy, nechte chvíli 
ohřívat na mírný stupeň, míchejte a potom přeceďte

Pampeliškový olejový macerát:
Z pampeliškových květů si můžete vyrobit i olejový macerát 

a používat ho také na pleť i celé tělo jako masážní olej. Nebo 
ho přidat do pampeliškové masti. Když přidáte lžičku olejového 
macerátu do  zcukernatělého medu, budete mít  pleťový pee-
ling.

Výroba pampeliškového oleje:
Hrst pampeliškových květů nechte zavadnout dva až tři 

dny (zajistíte tak, že olej nebude náchylný ke kažení, protože 
se vypaří určité procento vody, které květ obsahuje), kvě-
ty zalijte kvalitním rostlinným za studena lisovaným olejem 
(používám mandlový, slunečnicový nebo meruňkový), nech-
te macerovat 2-3 týdny za oknem na slunci, potom přeceďte 
a uchovejte v temnu a chladu (není potřeba uchovat v led-
nici)

Pampelišky
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Pampeliška je známá svými léčivými účinky na  podpo-
ru činnosti jater, slinivky a močového systému. Dejte si občas 
na procházce pár listů, stonků i květů, nasbírejte si je do salá-
tu a potěšte se pohledem na rozkvetlou louku. 

www.lindamahelova.cz

1. Pampeliškový sirup
Na  sirup si natrháme rozkvetlé hlávky pampelišky, bez 

stopek. Potřebujeme přibližně 200 květů, které zalijeme 1,5 l 
vody a necháme den odstát. Směs druhý den přecedíme. Do 
výluhu přidáme dva citróny nakrájené na kostičky, 1,5 kg cuk-
ru (můžeme použít i třtinový či hnědý) a vaříme dokud nezís-
káme sirupovou konzistenci. Když jsme s konzistencí spokoje-
ni, ještě teplý sirup plníme do připravených lahví. Uskladníme 
v chladu a temnu.

Tip: Pro osvěžení můžeme přidat spolu s citronem meduň-
ku, mátu, nebo šalvěj. www.naureus.cz

2. Pesto z listů pampelišky  
Zkuste experimentovat a vyzkoušejte připravit pesto  

z mladých lístků pampelišky. Skvěle se hodí na těstoviny, jako 
dip, či pomazánka na čerstvé pečivo nebo topinky. V mixé-
ru pořádně rozmixujeme: svazek mladých lístků pampelišky,  
2 stroužky česneku, 6 polévkových lžic olivového oleje, 5 lži-
ček  citronové šťávy, 100 g nastrouhaného parmezánu, 60 g 
oříšků (piniových nebo mandlí), sůl a pepř. Tip: Pesto si mů-
žeme vyrobit i smícháním pampelišky a medvědího česneku. 
www.naureus.cz

3. Pampeliškové víno
Natrháme si pampeliškové hlávky tak, aby naplnily litro-

vou láhev. Dáme je do hrnce, zalijeme 2,5 litry horké vody  
a necháme je 24 hodin louhovat. Následně směs scedíme  
a přelijeme do 5 litrové láhve. V hrnci si připravíme sirup  
z 2 litrů vody a 1,5 kg cukru, který po vychladnutí vlijeme do 
5 litrové láhve. Přidáme asi 40 g rozpuštěného droždí, 2 po-
meranče, 2 citrony a uzavřeme hrdlo kvasnou zátkou. Za asi  
6 týdnů je víno hotové. Poznáme to tak, že tekutina se vyčistí 
a kal sedne na dno. Přelijeme do menších lahví a uskladníme 
v ledničce. www.naureus.cz

4. Salát z mladých lístků pampelišky
Ozvláštněte  si váš oblíbený salát a přidejte do něj mla-

dé lístky pampelišky. Lístky mají mírně nahořklou chuť, kte-
rá může někomu vadit. V takovém případě vyzkoušejte do 
dresinku přidat lžíci sladké nebo kyselé smetany, citron či med 
nebo do salátu použijte plísňový sýr. www.naureus.cz

5. Pampeliškový čaj
Čaj z pampelišky pročišťuje ledviny a játra, díky čemuž 

budete mít hezčí a čistší pleť. Pomáhá také při žaludečních, 
trávicích či ledvinových potížích. Stačí asi čtvrt šálku pam-
peliškových listů zalít vařící vodou, nechat 5 minut louhovat  
a scedit. www.naureus.cz

6. Nevařený pampeliškový med 
Litr pampeliškových květů, 500 g cukru krupice, 2 dcl vody 
Natrhané květy pampelišek necháme chvíli rozložené na 

stole, ať z nich vylezou případní broučci. Dáme je do velké ná-

doby, ideálně skleněné konvice na vodu. Květy zasypeme cuk-
rem, nádobu uzavřeme nebo přikryjeme potravinářskou folií  
a necháme stát na slunci na okně dva dny. Občas promíchá-
me. Po dvou dnech přilijeme vodu a necháme ještě další den 
na okně. Několikrát za den promícháme. Tři dny na okně nám 
postačí k tomu, aby se cukr rozpustil, dostane krásně žlutou 
pampeliškovou barvu a můžeme přecedit hotový sirup. Kdo 
chce opravdu hladký a čirý sirup, cedí přes plátýnko. Skladuje-
me v lednici, zaléváme vodou nebo sodou a pijeme. 

www.bylinkyprovsechny.cz

7. Pampeliškový sprej 
Připravte si pampeliškový sprej, který vám dobře poslouží 

na celé léto. Použít jej můžete nejen na popáleniny od sluníč-
ka, ale i na místa, kde vás kousl hmyz. Dva šálky pampeliško-
vých květů a listů zalijeme 4 šálky vařící vody a necháme asi  
10 minut louhovat. Po vychladnutí scedíme a nalijeme do roz-
prašovače. Nastříkáme ho na spáleniny od sluníčka, píchnu-
tí od vosy nebo jiného hmyzu. www.naureus.cz 

8. Pampeliškový ocet
Pampeliškový ocet dokáže zklidnit vlasovou pokožku a za-

bránit přílišnému maštění vlasů. Na jeho výrobu nám postačí 
lahvička vinného octa, do které vložíme asi 15 pampeliškových 
lístků a 4 pampeliškové květy. Lahvičku zazátkujeme, položíme 
na 10 dní na slunné místo a každý den láhev protřepeme. Po 
10 dnech hotový ocet přecedíme do čisté lahve a používáme 
na oplachování vlasů. www.naureus.cz

Pampeliškové želé
Budete potřebovat:  500 g pampeliškových květů, šťávu  

z 1 citronu, převařenou vodu, 3 pomeranče, ½ lžičky mletého 
zázvoru a asi 150 g želírovacího cukru.

Postup:  Omyté květy pampelišek nejprve zbavte všeho 
zeleného včetně vnějších lístků a květního lůžka. Dejte je do 
hrnce, přilijte citronovou šťávu a zalijte je převařenou vodou 
jen tak, aby květy přikryla. Nechte odstát 12 hodin, pak nálev 
přeceďte do hrnce. Pomeranče oloupejte, zbavte bílých částí, 
odblaňte a dílky nakrájejte na malé kousky. Přidejte je k pam-
peliškové vodě, přisypejte zázvor a přiveďte k varu. Po 12 mi-
nutách zasypejte želírovacím cukrem. Případně cukr přidejte, 
důležité je, aby směs začala rosolovatět. Hotové želé přelijte 
do vymytých a vysterilizovaných sklenic a uzavřete.  Hotové 
pampeliškové želé používejte místo džemu. 

www.toprecepty.cz
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• ZLACENÍ

• STŘÍBŘENÍ

• BARVENÍ PÍSMA

• OBNOVA PÍSMA NA PAMÁTNÍCÍCH

• OBNOVA  A  RESTAUROVÁNÍ

STARÝCH PÍSKOVCOVÝCH HROBŮ

MARCELA BLAHOVÁ

Tel.: 608 717 546, 608 808 987

www.restaurovani-bozimuka.cz

Vlčnovský hřbitov
Vážení spoluobčané!
Každý z vás má radost, když kolem sebe vidí hezky upra-

vená místa a veřejná prostranství. Aby mezi ně patřil i náš 
hřbitov, mám na vás prosbu. V první řadě bych chtěl požá-
dat o všímavost. Na hřbitově se totiž, bohužel, v poslední 
době vyskytlo vandalství a drobné krádeže. Na několika 
hrobech bylo poškozeno vybavení nebo odcizeny svíčky. Ja-
kékoliv takové jednání je nemorální, tím spíše když k němu 
dochází na místě určeném pro pietu. 

Další má prosba směřuje k hrobům. Obnovil jsem číslo-
vání a je proto nutné, aby při opravách či výměnách pomní-
ků každý majitel číslo buď znovu sám nalepil anebo ho pře-
dal mně. Při renovacích rámů a pomníků je rovněž každý 
povinen dodržovat stávající půdorys hrobu a respektovat 
terén či případný svah. Znovu je také třeba zdůraznit, že je 
přísně zakázána jakákoli výsadba mimo hroby. Dané je opa-
kovaně na vlčnovském hřbitově porušováno, přestože byl 
zákaz uveden i ve starém hřbitovním řádu. Platí i na všech 
hřbitovech v okolí, kde s dodržováním tohoto pravidla pro-
blém nemají. 

Děkuji vám za pomoc a respektování hřbitovního řádu 
a uvedených pokynů. Závěrem dodávám, že pokud řešíte 
úmrtí blízkého, je nezbytné mě vždy před pohřbem kontak-
tovat buď osobně nebo na telefonu: 721 355 374.

Roman Pešl
správce hřbitova


